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Tognana Porcellane,
tra i maggiori produttori italiani di porcellana da tavola,

presenta la nuova edizione di
Bella Tavola 2019.
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Bella Tavola, collezione 2019

Ogni momento nella tua casa è speciale. 
Un’occasione per sfuggire dalla frenesia della modernità,

un’opportunità per ritagliarsi un momento di privato 
compiacimento. 

Intorno alla tavola, immerso nella tua cucina
si consuma un quotidiano rituale di piacere,

un istante da preparare con passione
e cura dei particolari.

Un attimo magico per dedicarsi a se stessi e alle persone 
che si amano, un’occasione per dare spazio a un’opera 

creativa, facendo della cura dei dettagli
un gioco di luci e colori. 

Sarà l’ispirazione individuale a creare uno spazio 
luminoso, moderno e dinamico 

di raffinata eleganza e rilassante rapimento. 
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RADIUS
Decoro 8479 REAL BONE CHINA

Il piacere di una risata divertita, il gusto di un momento 
spensierato dove respirare l’aria pura dell’amicizia. È la gioia 
che spezza la quotidianità e lascia spazio a pensieri positivi. La 
nostra tavola si trasforma in tutto ciò quando è l’ora di una cena 
importante e gli ospiti si lasciano immergere nell’atmosfera della 
serata. La moderna finitura della collezione Radius è in grado 
di portare nelle vostre tavole l’eleganza e la spensieratezza del 
momento. 



Zuccheriera
Capacità: 250 cc

Decoro: Radius 8479

Codice: RAB3125 8479

Tazza caffè con piatto
Capacità: 100 cc

Decoro: Radius 8479

Codice: RAB1010 8479

Tazza tè con piatto
Capacità: 250 cc

Decoro: Radius 8479

Codice: RAB1125 8479

Piatto Ovale
Misura: 33 cm

Decoro: Radius 8479

Codice: RAB2036 8479

Piatto Rotondo
Misura: 31 cm

Decoro: Radius 8479

Codice: RAB2231 8479

Piatto Fondo
Misura: 20 cm

Decoro: Radius 8479

Codice: RAB0120 8479

Piatto Dessert
Misura: 20 cm

Decoro: Radius 8479

Codice: RAB0220 8479

Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Radius 8479

Codice: RAB0026 8479

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Radius 8479

Codice: RAB2423 8479

RADIUS DECORO 8479

COLLEZIONE
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Servizio tavola 39 pz - Cod. RAB7039



ICON
Decoro 8451

Lasciati avvolgere dall’eleganza nei tuoi momenti conviviali

REAL BONE CHINA

Una cena tra amici, un bicchiere di vino, 
il piacere di una chiacchierata dopo tanto 
tempo. È la tua tavola ad accogliere i più 
piccoli piaceri della quotidianità, serate 
trascorse insieme a raccontare storie di vita. I 
tuoi piatti serviti sulla raffinatezza e l’eleganza 
della collezione Icon assicurano un’immagine 

elegante alla tua tavola.
Un total white in grado di lasciarsi assorbire 
in qualsiasi ambiente, per avvolgere i tuoi 
momenti conviviali della necessaria eleganza. 
Una linea pensata interamente al servizio 
delle nuove generazioni, alle loro esigenze di 
spazi, ai loro gusti moderni. 

Zuccheriera
Capacità: 300 cc

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB3130 8451

Vassoio aperitivi
Misura: 35x15 cm

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB3435 8451

Tazza caffè con piatto
Capacità: 105 cc

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB1010 8451

Tazza tè con piatto
Capacità: 245 cc

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB1124 8451

Set Antipastiera 4 pezzi
Set: 4 pezzi	

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB2435 8451

Piatto Ovale
Misura: 36 cm

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB2036 8451

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm	

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB2230 8451

Set 2 ciotole
Misura: 18 / 15,5 cm

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB2418 8451

Piatto Fondo
Misura: 23 cm

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB0123 8451

Piatto Dessert
Misura: 20 cm

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB0220 8451

Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB0026 8451

Insalatiera
Misura: 22 cm

Decoro: Icon 8451

Codice: ICB2422 8451

ICON DECORO 8451

COLLEZIONE
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Servizio tavola 39 pz - Cod. ICB7039



GINEVRA
Decoro BIANCO 0000

NEW BONE CHINA

Lattiera
Capacità: 250 cc

Decoro: White 0000

Codice: GV03225 0000

Teiera
Capacità: 1,1 LT

Decoro: White 0000

Codice: GV03311 0000

Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: White 0000

Codice: GV01009 0000

Tazza tè con piatto
Capacità: 230 cc

Decoro: White 0000

Codice: GV01123 0000

Piatto Piano
Misura: 28 cm

Decoro: White 0000

Codice: GV00028 0000

Piatto Fondo
Misura: 23 cm

Decoro: White 0000

Codice: GV00123 0000

Piatto Dessert
Misura: 22 cm

Decoro: White 0000

Codice: GV00222 0000

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: White 0000

Codice: GV02423 0000

Zuppiera
Capacità: 3,0 LT

Decoro: White 0000

Codice: GV02730 0000

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: White 0000

Codice: GV02035 0000

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm	

Decoro: White 0000

Codice: GV02230 0000

Raviera
Misura: 25 cm

Decoro: White 0000

Codice: GV02625 0000

GINEVRA DECORO BIANCO 0000

COLLEZIONE
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Servizio caffè 15 pz - Cod. GV07415Servizio tavola 40 pz - Cod. GV07040
Servizio tavola 41 pz - Cod. GV07041



Zuccheriera
Capacità: 300 cc

Decoro: Platino 1400

Codice: GV03130 1400

Lattiera
Capacità: 250 cc

Decoro: Platino 1400

Codice: GV03225 1400

Teiera
Capacità: 1,1 LT

Decoro: Platino 1400

Codice: GV03311 1400

Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Platino 1400

Codice: GV01009 1400

Tazza tè con piatto
Capacità: 230 cc

Decoro: Platino 1400

Codice: GV01123 1400

Zuppiera
Capacità: 3,0 LT

Decoro: Platino 1400

Codice: GV02730 1400
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GINEVRA GINEVRA
Servizio caffè 15 pz- Cod. GV07415
Servizio tè 15 pz - Cod. GV07615

Servizio tavola 40 pz - Cod. GV07040
Servizio tavola 41 pz - Cod. GV07041DECORO PLATINO 1400    NEW BONE CHINA

Piatto Piano
Misura: 28 cm

Decoro: Platino 1400

Codice: GV00028 1400

Piatto Fondo
Misura: 23 cm

Decoro: Platino 1400

Codice: GV00123 1400

Piatto Dessert
Misura: 22 cm

Decoro: Platino 1400

Codice: GV00222 1400

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Platino 1400

Codice: GV02423 1400

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Platino 1400

Codice: GV02035 1400

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm	

Decoro: Platino 1400

Codice: GV02230 1400

Piatto Piano
Misura: 28 cm

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV00028 8420

Piatto Fondo
Misura: 23 cm

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV00123 8420

Piatto Dessert
Misura: 22 cm

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV00222 8420

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV02423 8420

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm	

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV02230 8420

DECORO CAMELOT 8420    NEW BONE CHINA
Servizio caffè 15 pz - Cod. GV07415
Servizio tè 15 pz - Cod. GV07615

Servizio tavola 40 pz - Cod. GV07040

Zuccheriera
Capacità: 300 cc

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV03130 8420

Lattiera
Capacità:  250 cc

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV03225 8420

Teiera
Capacità: 1,1 LT

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV03311 8420

Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV01009 8420

Tazza tè con piatto
Capacità: 230 cc

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV01123 8420

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV02035 8420

Raviera
Misura: 25 cm

Decoro: Camelot 8420

Codice: GV02625 8420



NEW BONE CHINA

Non le forme né le decorazioni aggradano la 
tua tavola, ma un lieve ricamato ondeggiare 
sul bordo della tua porcellana.
È la raffinatezza di un movimento, lieve e allo 
stesso tempo marcato, a disegnare l’eleganza 
della collezione Iago. Un piacevole vagare tra 

l’apparenza dell’imperfezione e la ricercata 
asimmetria della linea per farsi cullare dalla 
ricercatezza della tua tavola e dal piacere dei 
tuoi piatti. Un’immersione nella catarsi della 
cucina per uscire rigenerati dal convivio 
quotidiano. 

GINEVRA
Decoro IAGO 8430

Piatto Piano
Misura: 28 cm

Decoro: Iago 8430

Codice: GV00028 8430

Zuccheriera
Capacità: 300 cc

Decoro: Iago 8430

Codice: GV03130 8430

Piatto Fondo
Misura: 23 cm

Decoro: Iago 8430

Codice: GV00123 8430

Piatto Dessert
Misura: 22 cm

Decoro: Iago 8430

Codice: GV00222 8430

Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Iago 8430

Codice: GV01009 8430

Tazza tè con piatto
Capacità: 230 cc

Decoro: Iago 8430

Codice: GV01123 8430

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Iago 8430

Codice: GV02035 8430

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm	

Decoro: Iago 8430

Codice: GV02230 8430

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Iago 8430

Codice: GV02423 8430

GINEVRA DECORO IAGO 8430

COLLEZIONE
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Servizio tavola 39 pz- Cod. GV07039



NEW BONE CHINA

Il piacere di correre tra i campi di grano, 
a cogliere i fiori sbocciati all’inizio della 
primavera. Sono le combinazioni floreali e 
l’intenso azzurro del cielo di primavera a 
raccontare la collezione Isotta.
Il ricordo di una gita fuori porta o di una 

corsa tra amici nella natura incontaminata 
accompagnerà i vostri piatti a tavola, con 
l’eleganza dei curati dettagli.
Lasciati immergere nei silvestri ricordi 
mentre celebri un quotidiano incontro con il 
piacere della tavola. 

GINEVRA
Decoro ISOTTA 8431
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Zuccheriera
Capacità: 300 cc

Decoro: Isotta 8431

Codice: GV03130 8431

Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Isotta 8431

Codice: GV01009 8431

Tazza tè con piatto
Capacità: 230 cc

Decoro: Isotta 8431

Codice: GV01123 8431

Piatto Piano
Misura: 28 cm

Decoro: Isotta 8431

Codice: GV00028 8431

Piatto Fondo
Misura: 23 cm

Decoro: Isotta 8431

Codice: GV00123 8431

Piatto Dessert
Misura: 22 cm

Decoro: Isotta 8431

Codice: GV00222 8431

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Isotta 8431

Codice: GV02035 8431

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm	

Decoro: Isotta 8431

Codice: GV02230 8431

Zuppiera
Capacità: 3,0 LT

Decoro: Isotta 8431

Codice: GV02730 8431

GINEVRA DECORO ISOTTA 8431

COLLEZIONE Servizio tavola 39 pz- Cod. GV07039
Servizio tavola 40 pz- Cod. GV07040

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Isotta 8431

Codice: GV02423 8431



NEW BONE CHINA

La dolcezza di un amore, un anello, una promessa e due mani 
che si stringono. I momenti che cambiano la tua vita meritano di 
essere accompagnati da una collezione che fa della componente 
romantica la sua anima. Parsifal combina le linee più classiche 
a un’anima da innamorati e decorazioni floreali. Sia in versione 

beige che in versione rossa per lasciarsi travolgere dal fuoco 
della passione che solo il vero amore può innescare.
Una decorazione classica in cui l’impatto scenografico, 
soprattutto nella colorazione rossa, è pronto a lasciarvi senza 
fiato. 

GINEVRA
Decoro PARSIFAL BEIGE 8432
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Zuccheriera
Capacità: 300 cc

Decoro: Parsifal beige 8432

Codice: GV03130 8432

Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Parsifal beige 8432

Codice: GV01009 8432

Tazza tè con piatto
Capacità: 230 cc

Decoro: Parsifal beige 8432

Codice: GV01123 8432

Piatto Piano
Misura: 28 cm

Decoro: Parsifal beige 8432

Codice: GV00028 8432

Piatto Fondo
Misura: 23 cm

Decoro: Parsifal beige 8432

Codice: GV00123 8432

Piatto Dessert
Misura: 22 cm

Decoro: Parsifal beige 8432

Codice: GV00222 8432

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Parsifal beige 8432

Codice: GV02423 8432

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Parsifal beige 8432

Codice: GV02035 8432

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm	

Decoro: Parsifal beige 8432

Codice: GV02230 8432

GINEVRA DECORO PARSIFAL BEIGE 8432

COLLEZIONE Servizio tavola 39 pz- Cod. GV07039
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Zuccheriera
Capacità: 300 cc

Decoro: Parsifal rosso 8433

Codice: GV03130 8433

Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Parsifal rosso 8433

Codice: GV01009 8433

Tazza tè con piatto
Capacità: 230 cc

Decoro: Parsifal rosso 8433

Codice: GV01123 8433

Piatto Piano
Misura: 28 cm

Decoro: Parsifal rosso 8433

Codice: GV00028 8433

Piatto Fondo
Misura: 23 cm

Decoro: Parsifal rosso 8433

Codice: GV00123 8433

Piatto Dessert
Misura: 22 cm

Decoro: Parsifal rosso 8433

Codice: GV00222 8433

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Parsifal rosso 8433

Codice: GV02423 8433

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Parsifal rosso 8433

Codice: GV02035 8433

Piatto Rotondo 
Misura: 30 cm

Decoro: Parsifal rosso 8433

Codice: GV02230 8433

Zuppiera
Capacità: 3,0 LT

Decoro: Parsifal rosso 8433

Codice: GV02730 8433

GINEVRA
Decoro PARSIFAL ROSSO 8433   NEW BONE CHINA

COLLEZIONE Servizio tavola 39 pz- Cod. GV07039
Servizio tavola 40 pz- Cod. GV07040
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KALIKA DECORO BIANCO 0000

COLLEZIONE

COLLEZIONE

Set 2 vassoi con manici
Misure: 30 x 19 cm e 25 x 16 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI02030 0000

Fruttiera ovale
Misure: 33 x 23 x 12 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI02433 0000

Set 2 ciotole ovali
Misure: 28 x 17 e 24 x 14 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI0472C 0000

Stampo con manici
Misure: 16 x 16 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI04416 0000

PORCELLANA
KALIKA
Decoro BIANCO 0000

Vassoio happy hour
Misure: 35 x 12 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI03425 0000

Set 2 coppette quadre
Misure: 15 cm / 20 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: KI086C3 0000

Piatto torta
Misure: 31 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI0PT31 0000

Fruttiera quadra
Misure: 25 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI02425 0000

Set 2 piatti rettangolari
Misure: 20 x 13 cm / 25 x 17 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI02025 0000

Tete a tete 4 pezzi
Misure: 32,5 x 19 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: KI0TT04 0000

Antipastiera 4 pezzi
Misure: 25 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI0AF20 0000

Alzata quadra 2 ripiani
Misure:  15 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: KI0AH75 0000

Pirofila rettangolare  Forno
Misure: 37 x 22 x 6 h cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: KI04137 0000

Pirofila rettangolare
Misure: 43 x 27 x 6,6 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: KI04143 0000

Fruttiera tonda
Misure: 26 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI02426 0000

Pirofila rettangolare  Forno
Misure: 32 x 19 x 5,5 h cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: KI04132 0000
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Alzata 2 ripiani rettang.
Misure: 25 x 24 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: KI0AA18 0000

Alzata con coperchio in vetro 
Misure: 31 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI0AH73 0000

Alzata con coperchio in vetro
Misure: 26 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI0AH74 0000

Centrotavola tondo 
Misure: 35 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI0CT35 0000

Piatto torta
Misure: 30 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI02230 0000

Centrotavola ovale
Misure: 41 x 27 cm

Decoro: Bianco 0000 

Codice: KI0CT41 0000

KALIKA DECORO BIANCO 0000

COLLEZIONE

PORCELLANA

KALIKA
Decoro BIANCO 0000

Servintavola con coperchio
Misure: 23,5 x 11 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: KI0SV23 0000

Servintavola con coperchio
Misure: 29 x 12,5 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: KI0SV29 0000

Pescera/pirofila ovale
Misure: 38 x 19 x 6,6 cm

Decoro: Bianco 0000 Codice: 

KI02138 0000

Pescera/pirofila ovale
Misure: 45 x 24 x 7,5 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: KI02145 0000



NEW BONE CHINA

Zebre, tigri e leopardi. Gli animali che 
governano la savana in un tripudio di colori 
e immersi nei paesaggi più incontaminati 
del pianeta. Le texture animalier, che hanno 
conquistato il mondo dell’alta moda, arrivano 
con una collezione curata e sobria che 

riprende le trame dalla pelle animale.
Un tema chic e modaiolo per una collezione 
moderna che non stanca e dà un tocco di 
eleganza alla vostra tavola facendo ritornare 
alla mente i paesaggi incontaminati della 
savana. 

CARRÈ
Decoro ANIMALIER 8481

Piatto Piano
Misura: 27,5 x 27,5 cm

Decoro: Animalier 8481

Codice: CG60027 8481

Piatto Fondo
Misura: 20,5 x 20,5 cm

Decoro: Animalier 8481

Codice: CG60120 8481

Piatto Dessert
Misura: 20,5 x 20,5 cm

Decoro: Animalier 8481

Codice: CG60220 8481

Zuccheriera
Capacità: 290 cc

Decoro: Animalier 8481

Codice: CG63129 8481

Tazza caffè con piatto
Capacità: 85 cc

Decoro: Animalier 8481

Codice: CG61008 8481

Tazza tè con piatto
Capacità: 220 cc

Decoro: Animalier 8481

Codice: CG61122 8481

Piatto portata
Misura: 30,5 x 30,5 cm

Decoro: Animalier 8481

Codice: CG62030 8481

Piatto portata rettangolare
Misura: 37,5 x 25,5 cm

Decoro: Animalier 8481

Codice: CG62037 8481

Insalatiera
Misura: 24 x 24 cm

Decoro: Animalier 8481

Codice: CG62424 8481

CARRÈ DECORO ANIMALIER 8481

COLLEZIONE

PG. 31 / Bella Tavola / Collezione

Servizio tavola 39 pezzi - Cod. CG67039



Piatto Piano
Misura: 27,5x27,5 cm

Decoro: Milo 8450

Codice: CG60027 8450

Piatto Fondo
Misura: 20,5 x 20,5 cm

Decoro: Milo 8450

Codice: CG60120 8450

Piatto Dessert
Misura: 20,5 x 20,5 cm

Decoro: Milo 8450

Codice: CG60220 8450

Zuccheriera
Capacità: 290 cc

Decoro: Milo 8450

Codice: CG63129 8450

Tazza caffè con piatto
Capacità: 85 cc

Decoro: Milo 8450

Codice: CG61008 8450

Tazza tè con piatto
Capacità: 220 cc

Decoro: Milo 8450

Codice: CG61122 8450

Piatto portata
Misura: 30,5 x 30,5 cm

Decoro: Milo 8450

Codice: CG62030 8450

Piatto portata rettangolare
Misura: 37,5 x 25,5 cm	

Decoro: Milo 8450

Codice: CG62037 8450

Insalatiera
Misura: 24 x 24 cm

Decoro: Milo 8450

Codice: CG62424 8450

CARRÈ DECORO MILO 8450

COLLEZIONE

PG. 33 / Bella Tavola / Collezione

Servizio tavola 39 pezzi - Cod. CG67039

NEW BONE CHINA

La semplicità si fa travolgente.
Un ambiente soft e rilassante come quello 
che circonda la tavola può trasformarsi 
in un’esperienza di profondo relax con la 
semplicità delle forme della collezione Milo. 
Una linea semplice e giovane impreziosita da 
una trama elegante in leggero corallo. 
Il gusto di forme moderne e light che 
tolgono il senso di asfissia della quotidianità 
trasformando la tua tavola in un elegante 
angolo di piacevole e rilassante evasione.

CARRÈ
Decoro MILO 8450



NEW BONE CHINA

La tavola come luogo di aggregazione. Il focolare domestico, tramandato 
di generazione in generazione fin dall’origine dell’uomo, diventa luogo 
di aggregazione nel momento più importante della giornata: la cena. 
La collezione Cancun riprendendo le texture dall’antico mondo Inca, 
porta lo stile etnico nelle vostre tavole. Il colore tortora, scelto per le 
trame, risulta leggero e sobrio creando una collezione dal sapore soft 
per potersi ritrovare attorno alla tavola e condividere le storie della 
propria giornata. 

POLO
Decoro CANCUN 8480

POLO DECORO CANCUN 8480

COLLEZIONE

PG. 35 / Bella Tavola / Collezione

Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Cancun 8480

Codice: PJ60027 8480

Piatto Fondo
Misura: 23 cm

Decoro: Cancun 8480

Codice: PJ60123 8480

Piatto Dessert
Misura: 20 cm

Decoro: Cancun 8480

Codice: PJ60220 8480

Zuccheriera
Capacità: 290 cc

Decoro: Cancun 8480

Codice: PJ63125 8480

Tazza caffè con piatto
Capacità: 100 cc

Decoro: Cancun 8480

Codice: PJ61010 8480

Tazza tè con piatto
Capacità: 220 cc

Decoro: Cancun 8480

Codice: PJ61122 8480

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Cancun 8480

Codice: PJ62035 8480

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Cancun 8480

Codice: PJ62230 8480

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Cancun 8480

Codice: PJ62423 8480

Servizio tavola 39 pezzi - Cod. PJ67039



NEW BONE CHINA

Si accendono le luci, si apre il sipario e si mette in scena il quotidiano convivio. Ogni pranzo e ogni 
cena trasformano la tavola nel teatro di uno spettacolo mai scontato. La tavola è il palco su cui gli attori 
inscenano la loro sceneggiatura. La collezione Anemos è la perfetta scenografia di questo momento, con 
una decorazione dal forte impatto emotivo ma entusiasmante nella sua semplicità. Una decorazione 
multifloreale stilizzata per dare una connotazione moderna dalla forte emozionalità. 

POLO
Decoro ANEMOS 8449

POLO DECORO ANEMOS 8449

COLLEZIONE

PG. 37 / Bella Tavola / Collezione

Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Anemos 8449

Codice: PJ60026 8449

Piatto Fondo
Misura: 23 cm

Decoro: Anemos 8449

Codice: PJ60123 8449

Piatto Dessert
Misura: 20 cm

Decoro: Anemos 8449

Codice: PJ60220 8449

Zuccheriera
Capacità: 290 cc

Decoro: Anemos 8449

Codice: PJ63125 8449

Tazza caffè con piatto
Capacità: 100 cc

Decoro: Anemos 8449

Codice: PJ61010 8449

Tazza tè con piatto
Capacità: 190 cc

Decoro: Anemos 8449

Codice: PJ61119 8449

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Anemos 8449

Codice: PJ62035 8449

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Anemos 8449

Codice: PJ62230 8449

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Anemos 8449

Codice: PJ62423 8449

Servizio tavola 39 pezzi - Cod. PJ67039



PG. 39 / Bella Tavola

La semplicità di preparare la tavola è reinterpretata
in chiave moderna con il progetto Easy Table

che quest’anno si arricchisce di sei nuove proposte.
È il colore oro, da sempre sinonimo di eleganza e 
nobiltà, a impreziosire le linee basic pensate per 

le esigenze dei clienti più giovani. L’eleganza della 
tradizione si fonde alla praticità e alla moda delle 

colorazioni dorate per una collezione che vuole
vestire la tavola con toni freschi e moderni. 

Oltre all’oro è l’argento, abbinato all’eleganza del nero, 
a rinfrescare la collezione Easy Table 2019

che conferma il desiderio di rompere i precetti 
stilistici tradizionali mettendosi al servizio delle nuove 

generazioni. 

EASY
WEDDING

TABLE



NEW BONE CHINA

Il lento e meraviglioso sbocciare di una rosa quando la primavera bussa 
alle nostre porte. L’emozione di un amore incondizionato, travolgente, 
pieno di passione. Una cena intima, al lume di candela, tra due 
teneri amanti che condividono un momento di piacere. La collezione 
Melissa risulta piacevole e romantica con il suo decoro arabesque. 
Un’arabesque pieno che si alterna a una micro-texture geometrica per 
una tavola elegante e moderna. 

PRIMA
Decoro MELISSA 4404

PG. 41 / Bella Tavola

EASY WEDDING TABLE

PG. 41 / Bella Tavola



PG. 43 / Bella Tavola

EASY WEDDING TABLE

Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Melissa 4404

Codice: PP60026 4404

Piatto Fondo
Misura: 20 cm

Decoro: Melissa 4404

Codice: PP60120 4404

Piatto Dessert
Misura: 21 cm

Decoro: Melissa 4404

Codice: PP60221 4404

Zuccheriera
Misura: 250 cc

Decoro: Melissa 4404

Codice: PP63125 4404

Tazza caffè con piatto
Misura: 90 cc

Decoro: Melissa 4404

Codice: PP61009 4404

Tazza cappuccio con piatto
Misura: 220 cc

Decoro: Melissa 4404

Codice: PP61222 4404

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Melissa 4404

Codice: PP62035 4404

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Melissa 4404

Codice: PP62230 4404

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Melissa 4404

Codice: PP62423 4404

PRIMA DECORO MELISSA 4404

COLLEZIONE

PG. 43 / Bella Tavola / Collezione

EASY WEDDING TABLE

Servizio tavola 39 pezzi - Cod. PP67039



PRIMA
Decoro SELENE 4405

PG. 45 / Bella Tavola

EASY WEDDING TABLE

NEW BONE CHINA

Un intenso groviglio di emozioni che si intrecciano e si abbracciano 
all’unisono. È la trasposizione dei sentimenti dell’animo, un intreccio di linee 
sinuose e delicate dove sembra non esserci un inizio e una fine come le onde 
del mare quando si accavallano dando continuità. La collezione Selene, con 
il suo decoro più grafico, trasporta l’eleganza dell’oro su un’altra dimensione.
È una collezione che non stanca, che trasmette serenità e relax pur nel 
groviglio e nell’intreccio di linee. 

PG. 45 / Bella Tavola



PG. 47 / Bella Tavola

EASY WEDDING TABLE

Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Selene 4405

Codice: PP60026 4405

Piatto Fondo
Misura: 20 cm

Decoro: Selene 4405

Codice: PP60120 4405

Piatto Dessert
Misura: 21 cm

Decoro: Selene 4405

Codice: PP60221 4405

Zuccheriera
Misura: 250 cc

Decoro: Selene 4405

Codice: PP63125 4405

Tazza caffè con piatto
Misura: 90 cc

Decoro: Selene 4405

Codice: PP61009 4405

Tazza cappuccio con piatto
Misura: 220 cc

Decoro: Selene 4405

Codice: PP61122 4405

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Selene 4405

Codice: PP62035 4405

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Selene 4405

Codice: PP62230 4405

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Selene 4405

Codice: PP62423 4405

PRIMA DECORO SELENE 4405

COLLEZIONE

PG. 47 / Bella Tavola / Collezione

EASY WEDDING TABLE

Servizio tavola 39 pezzi - Cod. PP67039



STILE
Decoro CORINTO 4406

PG. 49 / Bella Tavola

EASY WEDDING TABLE

PG. 49 / Bella Tavola

NEW BONE CHINA

Un soffio leggero di vento. Una brezza lieve che accarezza la pelle 
e lascia quel brivido destinato a scaldare i cuori.  La collezione 
Corinto, nella sua modernità di forme e colorazioni, affonda le 
sue radici nella tradizione. Un mix estremamente moderno di 

nero e argento e una forma quadrata non appuntita, delicata e 
leggera. Sul fondo un anemone, fiore che secondo la leggenda 
è destinato a schiudersi precocemente subendo i venti ancora 
freddi. Da qui l’origine del nome nel greco ànemos. 



PG. 51 / Bella Tavola

Piatto Piano
Misura: 28 cm

Decoro: Corinto 4406

Codice: SS60028 4406

Piatto Fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Corinto 4406

Codice: SS60121 4406

Piatto Dessert
Misura: 19 cm

Decoro: Corinto 4406

Codice: SS60219 4406

STILE DECORO CORINTO 4406

COLLEZIONE

PG. 51 / Bella Tavola / Collezione

Zuccheriera
Misura: 250 cc

Decoro: Corinto 4406

Codice: SS63125 4406

Tazza caffè con piatto
Misura: 90 cc

Decoro: Corinto 4406

Codice: SS61009 4406

Tazza cappuccio con piatto
Misura: 220 cc

Decoro: Corinto 4406

Codice: SS61230 4406

Porta quadro
Misura: 30,5 x 30,5 cm

Decoro: Corinto 4406

Codice: SS62031 4406

Portata rettangolare
Misura: 37,5 x 25,5 cm

Decoro: Corinto 4406

Codice: SS62038 4406

Insalatiera
Misura: 24 x 24 cm

Decoro: Corinto 4406

Codice: SS62424 4406

EASY WEDDING TABLE

Servizio tavola 39 pezzi - Cod. SS67039



EASY WEDDING TABLE

PG. 53 / Bella Tavola

STILE
Decoro FLOS 4407

NEW BONE CHINA

Un prato fiorito dove giocare, correre e 
abbracciarsi. L’emozione di un momento 
destinato a rimanere indelebile nelle nostre 
menti. Un momento di gioia, felicità, famiglia. 
La collezione Flos gioca su una texture floreale 
per creare un’atmosfera magica destinata a 

diventare un ricordo indelebile.
Un gioco leggero di argenti, texture e 
geometrie per riportare a tavola i profumi e i 
colori di un prato fiorito dove ognuno di noi 
ha un dolce ricordo. 



EASY WEDDING TABLE

PG. 55 / Bella Tavola

Piatto Piano
Misura: 28 cm

Decoro: Corinto 4407

Codice: SS60028 4407

Piatto Fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Corinto 4407

Codice: SS60121 4407

Piatto Dessert
Misura: 19 cm

Decoro: Corinto 4407

Codice: SS60219 4407

STILE DECORO FLOS 4407

COLLEZIONE

PG. 55 / Bella Tavola / Collezione

Zuccheriera
Misura: 250 cc

Decoro: Corinto 4407

Codice: SS63125 4407

Tazza caffè con piatto
Misura: 90 cc

Decoro: Corinto 4407

Codice: SS61009 4407

Tazza cappuccio con piatto
Misura: 220 cc

Decoro: Corinto 4407

Codice: SS61230 4407

Porta quadro
Misura: 30,5 x 30,5 cm

Decoro: Corinto 4407

Codice: SS62031 4407

Portata rettangolare
Misura: 37,5 x 25,5 cm

Decoro: Corinto 4407

Codice: SS62038 4407

Insalatiera
Misura: 24 x 24 cm

Decoro: Corinto 4407

Codice: SS62424 4407

Servizio tavola 39 pezzi - Cod. SS67039



EASY WEDDING TABLE

COSMO
Decoro ARGO 4408

NEW BONE CHINA

L’abbraccio tenero e sicuro di una madre a 
trasmettere l’amore al proprio figlio.
Lo stesso amore di chi vive la cucina come 
un luogo di intimità famigliare dove i rapporti 
si consolidano, trovando quotidiano sfogo 
e naturale sicurezza. La collezione Argo 

con i suoi giochi di catene e la sua texture 
importante è pronta ad accompagnare i 
momenti di famigliarità nelle vostre tavole. 
Un gioco di trame forti come i legami e i 
sentimenti che uniscono una famiglia. 

PG. 57 / Bella Tavola



Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Argo 4408

Codice: CX60026 4408

Piatto Fondo
Misura: 22 cm

Decoro: Argo 4408

Codice: CX60122 4408

Piatto Dessert
Misura: 20 cm

Decoro: Argo 4408

Codice: CX60220 4408

Zuccheriera
Capacità: 250 cc

Decoro: Argo 4408

Codice: CX63125 4408

Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Argo 4408

Codice: CX61009 4408

Tazza cappuccio con piatto
Capacità: 220 cc

Decoro: Argo 4408

Codice: CX61222 4408

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Argo 4408

Codice: CX62035 4408

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Argo 4408

Codice: CX62230 4408

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Argo 4408

Codice: CX62423 4408

COSMO DECORO ARGO 4408

COLLEZIONE

PG. 59 / Bella Tavola / Collezione

EASY WEDDING TABLE

Servizio tavola 39 pezzi - Cod. CX67039



EASY WEDDING TABLE

COSMO
Decoro SYRTOS 4409 NEW BONE CHINA

La cadenzata e incessante melodia delle danze tradizionali 
greche. Il suono ridondante che accelera e trova nuova linfa e 
nuovo slancio man mano che i secondi vengono scanditi.
È il mescolarsi delle componenti in un gioco di geometrie 
che crea un effetto dal sapore importante, alleggerito da piatti 
e soluzioni più semplici per rallentare il ritmo frenetico della 
melodia. La collezione Syrtos è un tripudio di geometrie che si 
intrecciano senza mai appesantire il ritmo. 

PG. 61 / Bella TavolaPG. 61 / Bella Tavola



Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Syrtos 4409

Codice: CX60026 4409

Piatto Fondo
Misura: 22 cm

Decoro: Syrtos 4409

Codice: CX60122 4409

Piatto Dessert
Misura: 20 cm

Decoro: Syrtos 4409

Codice: CX60220 4409

Zuccheriera
Capacità: 250 cc

Decoro: Syrtos 4409

Codice: CX63125 4409

Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Syrtos 4409

Codice: CX61009 4409

Tazza cappuccio con piatto
Capacità: 220 cc

Decoro: Syrtos 4409

Codice: CX61222 4409

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Syrtos 4409

Codice: CX62035 4409

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Syrtos 4409

Codice: CX62230 4409

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Syrtos 4409

Codice: CX62423 4409

COSMO DECORO SYRTOS 4409

COLLEZIONE

PG. 63 / Bella Tavola / Collezione

EASY WEDDING TABLE

Servizio tavola 39 pezzi - Cod. CX67039



PG. 65 / Bella Tavola

Un’avventura cominciata nel 2018 e che prosegue in tutta 
la sua freschezza: la semplicità di preparare la tavola è 

reinterpretata in chiave moderna con il progetto
Easy Wedding Table.

Collezioni basic, con decori di tendenza,
si adattano perfettamente alle esigenze dei clienti

più giovani, che approcciano alla quotidianità
con canoni e stilemi diversi.

L’eleganza della tradizione si fonda alla praticità
mettendosi a servizio della contemporaneità.

È la casa che diventa luogo di incontri,
di serate di convivialità senza troppe esigenze né pretese.

Ecco perché il progetto Easy Wedding Table fa della 
semplicità di tendenza e del rispetto delle moderne esigenze

il suo fine ultimo. Collezioni che rompono gli schemi 
mantenendo i precetti stilistici tradizionali per mettersi

al servizio delle nuove generazioni. 

EASY
WEDDING

TABLE



PG. 67 / Bella Tavola

NEW BONE CHINA

Le vette imbiancate, le distese di pini, il rumore 
fermo di un sasso che stralcia la superficie di 
un lago. È in un rilassante ambiente che nasce 
un concentrico proseguimento di quel colpo 
frustante che diventa dolce modulazione 
dell’acqua.

La collezione Philo, con le sue linee 
concentriche, vuole portare a tavola una 
sensazione avvolgente e familiare grazie a una 
venatura lieve che ricorda quelle dei pini di 
montagna a ripensare il concetto di relax e 
tranquillità.

PRIMA
Decoro PHILO 8438

EASY WEDDING TABLE

Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Philo 8438

Codice: PP00026 8438

Piatto Fondo
Misura: 20 cm

Decoro: Philo 8438

Codice: PP00120 8438

Piatto Dessert
Misura: 21 cm

Decoro: Philo 8438

Codice: PP00221 8438

Zuccheriera
Misura: 250 cc

Decoro: Philo 8438

Codice: PP03125 8438

Tazza caffè con piatto
Misura: 90 cc

Decoro: Philo 8438

Codice: PP01009 8438

Tazza cappuccio con piatto
Misura: 190 cc

Decoro: Philo 8438

Codice: PP01230 8438

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Philo 8438

Codice: PP02035 8438

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Philo 8438

Codice: PP02230 8438

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Philo 8438

Codice: PP02423 8438

PRIMA DECORO PHILO 8438

COLLEZIONE

PG. 67 / Bella Tavola / Collezione

Servizio tavola 39 pz - Cod. PP07039

EASY WEDDING TABLE



NEW BONE CHINA

PRIMA
Decoro ENIGMA 8439

Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Enigma 8439

Codice: PP00026 8439

Piatto Fondo
Misura: 20 cm

Decoro: Enigma 8439

Codice: PP00120 8439

Piatto Dessert
Misura: 21 cm

Decoro: Enigma 8439

Codice: PP00221 8439

Zuccheriera
Misura: 250 cc

Decoro: Enigma 8439

Codice: PP03125 8439

Tazza caffè con piatto
Misura: 90 cc

Decoro: Enigma 8439

Codice: PP01009 8439

Tazza cappuccio con piatto
Misura: 190 cc

Decoro: Enigma 8439

Codice: PP01230 8439

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Enigma 8439

Codice: PP02035 8439

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Enigma 8439

Codice: PP02230 8439

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Enigma 8439

Codice: PP02423 8439

PRIMA DECORO ENIGMA 8439

COLLEZIONE

PG. 69 / Bella Tavola / Collezione

Servizio tavola 39 pz - Cod. PP07039

EASY WEDDING TABLE



NEW BONE CHINA

Non è una bufera, è una piacevole brezza 
che accarezza la pelle in un tramonto di 
fine estate. È l’effetto di un vento lieve ad 
increspare la superficie del mare creando 
onde dolci e leggere. È questo l’effetto che 
vuole ricreare la collezione Wind con le 
sue linee leggere sempre raffinate, tono su 
tono nel colore bianco. Una piacevole brezza 
marina che si propaga dolcemente nella tua 
tavola.

STILE
Decoro WIND 8442

Piatto Piano
Misura: 28 cm

Decoro: Wind 8442

Codice: SS00028 8442

Piatto Fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Wind 8442

Codice: SS00121 8442

Piatto Dessert
Misura: 19 cm

Decoro: Wind 8442

Codice: SS00219 8442

Zuccheriera
Misura: 250 cc

Decoro: Wind 8442

Codice: SS03125 8442

Tazza caffè con piatto
Misura: 90 cc

Decoro: Wind 8442

Codice: SS01009 8442

Tazza cappuccio con piatto
Misura: 220 cc

Decoro: Wind 8442

Codice: SS01230 8442

Porta quadro
Misura: 30,5 x 30,5 cm

Decoro: Wind 8442

Codice: SS02031 8442

Portata rettangolare
Misura: 37,5 x 25,5 cm

Decoro: Wind 8442

Codice: SS02038 8442

Insalatiera
Misura: 24 x 24 cm

Decoro: Wind 8442

Codice: SS02424 8442

STILE DECORO WIND 8442

COLLEZIONE
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Servizio tavola 39 pz - Cod. SS07039

EASY WEDDING TABLE



NEW BONE CHINA

STILE
Decoro TETRIS 8443

Piatto Piano
Misura: 28 cm

Decoro: Tetris 8443

Codice: SS00028 8443

Piatto Fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Tetris 8443

Codice: SS00121 8443

Piatto Dessert
Misura: 19 cm

Decoro: Tetris 8443

Codice: SS00219 8443

Zuccheriera
Misura: 250 cc

Decoro: Tetris 8443

Codice: SS03125 8443

Tazza caffè con piatto
Misura: 90 cc

Decoro: Tetris 8443

Codice: SS01009 8443

Tazza cappuccio con piatto
Misura: 220 cc

Decoro: Tetris 8443

Codice: SS01230 8443

Portata
Misura: 30,5 x 30,5 cm

Decoro: Tetris 8443

Codice: SS02031 8443

Portata rettangolare
Misura: 37,5 x 25,5 cm

Decoro: Tetris 8443

Codice: SS02038 8443

Insalatiera
Misura: 24 x 24 cm

Decoro: Tetris 8443

Codice: SS02424 8443

STILE DECORO TETRIS 8443

COLLEZIONE
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Servizio tavola 39 pz - Cod. SS07039

EASY WEDDING TABLE



NEW BONE CHINA

È un tocco di pennello, lieve ma deciso, che rende una 
tela bianca un dipinto unico nel suo genere. L’eleganza 
di un tono su tono aggiunta a un piatto dalla forma 
perfetta rende la collezione Canvas unica ed elegante 
nel suo genere. Un servizio che va a giocare con le linee 

catturandone il fascino della trama per giocare con i 
riflessi di luce che le lievi decorazioni creano per una 
tavola che si trasforma in un’indimenticabile opera 
d’arte. 

COSMO
Decoro CANVAS 8440

Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Canvas 8440

Codice: CX00026 8440

Piatto Fondo
Misura: 22 cm

Decoro: Canvas 8440

Codice: CX00122 8440

Piatto Dessert
Misura: 20 cm

Decoro: Canvas 8440

Codice: CX00220 8440

Zuccheriera
Capacità: 250 cc

Decoro: Canvas 8440

Codice: CX03125 8440

Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Canvas 8440

Codice: CX01009 8440

Tazza cappuccio con piatto
Capacità: 190 cc

Decoro: Canvas 8440

Codice: CX01230 8440

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Canvas 8440

Codice: CX02035 8440

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Canvas 8440

Codice: CX02230 8440

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Canvas 8440

Codice: CX02423 8440

COSMO DECORO CANVAS 8440

COLLEZIONE
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Servizio tavola 39 pz - Cod. CX07039

EASY WEDDING TABLE



NEW BONE CHINA

COSMO
Decoro REBUS 8441

Piatto Piano
Misura: 26 cm

Decoro: Rebus 8441

Codice: CX00026 8441

Piatto Fondo
Misura: 22 cm

Decoro: Rebus 8441

Codice: CX00122 8441

Piatto Dessert
Misura: 20 cm

Decoro: Rebus 8441

Codice: CX00220 8441

Zuccheriera
Misura: 250 cc

Decoro: Rebus 8441

Codice: CX03125 8441

Tazza caffè con piatto
Misura: 90 cc

Decoro: Rebus 8441

Codice: CX01009 8441

Tazza cappuccio con piatto
Misura: 190 cc

Decoro: Rebus 8441

Codice: CX01230 8441

Piatto Ovale
Misura: 35 cm

Decoro: Rebus 8441

Codice: CX02035 8441

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Rebus 8441

Codice: CX02230 8441

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Rebus 8441

Codice: CX02423 8441

COSMO DECORO REBUS 8441

COLLEZIONE
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Servizio tavola 39 pz - Cod. CX07039

EASY WEDDING TABLE



NEW BONE CHINA

BISTRÒ
Linea MIXME 8448

Pirofila rettangolare
Misura: 24 x 15 cm

Decoro: Mixme 8448

Codice: BT6AG09 8448

Pirofila rettangolare
Misura: 30 x 19 cm

Decoro: Mixme 8448

Codice: BT6AG10 8448

Pirofila rettangolare
Misura: 34 x 23 cm

Decoro: Mixme 8448

Codice: BT6AG11 8448

Cocotte rotonda con coperchio 
Misura: 20 x 7 h cm

Decoro: Mixme 8448

Codice: BT6AG12 8448

Cocotte ovale con coperchio 
Misura: 21 x 14 x 7,5 h cm

Decoro: Mixme 8448

Codice: BT6AG13 8448

ServinTavola 3pezzi
Misura: 28 x 16 cm

Decoro: Mixme 8448

Codice: BT6AG14 8448

Vassoio aperitivi
Misura: 29 x 10 cm

Decoro: Mixme 8448

Codice: BT6AG17 8448

Antipastiera 3 pezzi
Misura: 33 x 19 cm

Decoro: Mixme 8448

Codice: BT6AG15 8448

Pinzimonio 3 pezzi
Misura: 23 x 14 cm

Decoro: Mixme 8448

Codice: BT6AG16 8448

BISTRÒ DECORO MIXME 8448

COLLEZIONE
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EASY WEDDING TABLE
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EASY
WEDDING

TABLE
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ENERGY DECORO BLACK POWER 4977

COLLEZIONE

Piatto Piano
Misura: 26 x 26 cm

Decoro: Black power 4977

Codice: EY00026 4977

Piatto Fondo
Misura: 22 cm

Decoro: Black power 4977

Codice: EY00122 4977

Piatto Dessert
Misura: 20 x 20 cm

Decoro: Black power 4977

Codice: EY00220 4977

Insalatiera
Misura: 25 cm

Decoro: Black power 4977

Codice: EY02414 4977

Zuccheriera
Capacità: 250 cc

Decoro: Black power 4977

Codice: EY03125 4977

Tazza da latte con piatto
Capacità: 400 cc

Decoro: Black power 4977

Codice: EY01240 4977

Lattiera
Capacità: 300 cc

Decoro: Black power 4977

Codice: EY03230 4977

Tazza caffè con piatto
Capacità: 100 cc

Decoro: Black power 4977

 Codice: EY01010 4977

Tazza tè con piatto
Capacità: 200 cc

Decoro: Black power 4977

Codice: EY01120 4977

Teiera
Capacità: 1,2 LT

Decoro: Black power 4977

Codice: EY03312 4977

Coppetta
Misura: 15 cm

Decoro: Black power 4977

Codice: EY00415 4977

Portata rettangolare
Misura: 35 x 28 cm

Decoro: Black power 4977

Codice: EY02035 4977

ENERGY
DECORO BLACK POWER 4977

PORCELLANA
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Piatto Piano
Misura: 26 x 26 CM

Decoro: Red power 4978

Codice: EY00026 4978

Piatto Fondo
Misura: 22 cm

Decoro: Red power 4978

Codice: EY00122 4978

Piatto Dessert
Misura: 20 x 20 cm

Decoro: Red power 4978

Codice: EY00220 4978

Insalatiera
Misura: 25 cm

Decoro: Red power 4978

Codice: EY02414 4978

Coppetta
Misura: 15 cm

Decoro: Red power 4978

Codice: EY00415 4978

Portata quadro
Misura: 32 x 32 cm

Decoro: Red power 4978

Codice: EY02232 4978

Portata rettangolare
Misura: 35 x 28 cm

Decoro: Red power 4978

Codice: EY02035 4978

ENERGY
Decoro RED POWER 4978     PORCELLANA

ENERGY
Decoro VIOLET POWER 5127     PORCELLANA

Zuccheriera
Capacità: 250 cc

Decoro: Red power 4978

Codice: EY03125 4978

Tazza da latte con piatto
Capacità: 400 cc

Decoro: Red power 4978

Codice: EY01240 4978

Lattiera
Capacità: 300 cc

Decoro: Red power 4978

Codice: EY03230 4978

Tazza caffè con piatto
Capacità: 100 cc

Decoro: Red power 4978

 Codice: EY01010 4978

Tazza tè con piatto
Capacità: 200 cc

Decoro: Red power 4978

Codice: EY01120 4978

Teiera
Capacità: 1,2 LT

Decoro: Red power 4978

Codice: EY03312 4978

Piatto Piano
Misura: 26 x 26 cm

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY00026 5127

Piatto Fondo
Misura: 22 cm

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY00122 5127

Piatto Dessert
Misura: 20 x 20 cm

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY00220 5127

Insalatiera
Misura: 25 cm

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY02414 5127

Coppetta
Misura: 15 cm

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY00415 5127

Portata quadro
Misura: 32 x 32 cm

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY02232 5127

Portata rettangolare
Misura: 35 x 28 cm

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY02035  5127

Zuccheriera
Capacità: 250 cc

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY03125 5127

Tazza da latte con piatto
Capacità: 400 cc

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY01240 5127

Lattiera
Capacità: 300 cc

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY03230 5127

Tazza caffè con piatto
Capacità: 100 cc

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY01010  5127

Tazza tè con piatto
Capacità: 200 cc

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY01120 5127

Teiera
Capacità: 1,2 LT

Decoro: Violet power 5127

Codice: EY03312 5127
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MOON DECORO ARIANNA 2153

MOON DECORO REGINA 2154

MOON DECORO BIANCA 2155

Tavola 18 pezzi

Decoro: Arianna 2153

Codice: MN07018 2153

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Arianna 2153

Codice: MN02423 2153

Set 6 tazze caffè con piatto
Capacità: 100 cc

Decoro: Arianna 2153

Codice: MN08501 2153

Servizio tavola 18 pezzi

Decoro: Regina 2154

Codice: MN07018 2154

Set 6 tazze caffè con piatto
Capacità: 100 cc

Decoro: Regina 2154

Codice: MN08501 2154

Servizio tavola 18 pezzi

Decoro: Bianca 2155

Codice: MN07018 2155

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Bianca 2155

Codice: MN02423 2155

Set 6 tazze caffè con piatto
Capacità: 100 cc

Decoro: Bianca 2155

Codice: MN08501 2155

MOON
PORCELLANA

Decoro BIANCA 2155

Decoro REGINA 2154

Decoro ARIANNA 2153



Scrivi la tua tavola
Collezione 2019

Tognana Porcellane, tra i maggiori produttori italiani
di porcellana da tavola, ha creato Progetto Tognana:
un marchio nato per ampliare l’offerta con proposte

che si adattano alla velocità con cui si evolvono gli stili di vita.
CASA BLOG è la linea di Progetto Tognana che risponde

alle esigenze di chi cerca bellezza e personalità in ogni prodotto,
di chi vuole essere protagonista in tutte le scelte

che parlano di sè come arredamento, abbigliamento e stile.
È frutto di un’analisi approfondita del mercato

e della considerazione che i clienti sono sempre meno omologati:
diverse generazioni, diversi orientamenti, diverse identità,

diversi valori, diversi desideri, diversi comportamenti.
Perchè la stessa tavola?

CASA BLOG è un vero e proprio programma per la casa,
una proposta articolata che parte dal piatto per proporre

un lifestyle completo ed incontrare il gusto di chi è attento,
moderno e cerca nuove idee.
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SFERA
Decoro TEAK 8475 GRES PORCELLANATO - STAMPA DIGITALE 

La collezione Teak rappresenta una novità nel progetto Tognana 
grazie alla stampa digitale sul gres porcellanato. Questa nuova 
tecnica crea un effetto volutamente imperfetto che trasmette 
l’idea di imprecisione e un effetto non nitido, quasi sfuocato. 
La texture in stile legno aggiunge un tocco di naturalità alla 
collezione. 

CASA BLOG



SFERA DECORO TEAK 8475

COLLEZIONE

PG. 93 / Bella Tavola / Collezione

CASA BLOG

Servizio tavola 18 pz - Cod. SF18501 8475
Due varianti colore

Servizio tavola 18 pz - Cod. SF17018 8475
Piatto fondo in due varianti colore

Solange
Decoro: Tè 0059

Cod.: A955726 0059 Bicchiere 265 cc

Cod.: A956535 0059 Calice 350 cc

Bicchiere Betty
Capacità: 360 cc

Decoro: Caramel 0069

Codice: BH55736 0069

Gourmet brasserie Dartois 
antipastiera rettangolare 4 pz
Misura: 29 x 17,5 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APC9 4022

Gourmet brasserie
Flan set 2 piatti portata
Misura: 20 x 20 - 24 x 24 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APD4 4022

Gourmet brasserie
Barattolo
Misura: 12 x 12 h cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40BAJ1 4022

Gourmet brasserie Tatin
antipastiera rettangolare 4 pz
Misura: 36 x 13,5 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APD1 4022

Gourmet brasserie
Croque set 2 piatti
Misura: 15 x 15 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APD5 4022

Gourmet brasserie
Barattolo
Misura: 12 x 14 h cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40BAJ2 4022

Gourmet brasserie Quiche 
antipastiera rettangolare 3 pz
Misura: 35 x 21 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APD2 4022

Gourmet brasserie
Pirofila rettangolare
Misura: 28 x 19 x 6,5 h cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S404128 4022

Gourmet brasserie
Stampo crostata
Misura: 27 x 4 h cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40STCR 4022

Gourmet brasserie Amousebouche 
vassoio aperitivo
Misura: 30 x 12 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APD3 4022

Gourmet brasserie
Pirofila rettangolare
Misura: 34 x 21 x 6,5 h cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S404134 4022

Posate Glossy beige
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R679927 0145

Posate Charme
Materiale: Inox

Codice: R5760F1 0144 cucchiaio tavola
	 R5760F2 0144 forchetta tavola
	 R5760F3 0144 coltello tavola
	 R5760F7 0144 cucchiaio caffè



CASA BLOG
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SFERA
Decoro IKAT 8476 GRES PORCELLANATO - STAMPA DIGITALE 

Un effetto volutamente imperfetto accompagna la collezione 
Ikat. Sul gres porcellanato si abbandona il normale processo di 
applicazione della decalcomania per passare alla nuova tecnica 
della stampa digitale che dona un effetto impreciso e poco nitido 
a primo impatto. Il tema della collezione è etnico a cui si abbina 
la sobrietà dello sfondo nero e dell’effetto sabbia. L’imprecisione 
esalta ulteriormente le texture etnico-naturali. 
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SFERA DECORO IKAT 8476

COLLEZIONE

Servizio tavola 18 pz- Cod. SF18501 8476
Tazze in tre varianti colore

Servizio tavola 18 pz - Cod. SF17018 8476
Piatto dessert in tre varianti colore

Bicchiere Betty
Capacità: 360 cc

Decoro: Grigio fumo 0058

Cod.: BH55736 0058

Gourmet Habanero 
Chili antipastiera rettangolare 3 pz
Misura: 28 x 10 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC3 4021

Gourmet Habanero 
Guacamole antipastiera rettangolare 4pz
Misura: 28 x 10 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC6 4021

Gourmet Habanero 
Tortilla antipastiera rettangolare 4 pz
Misura: 23 x 21 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC4 4021

Gourmet Habanero 
Tacos antipastiera rettangolare 5pz
Misura: 28 x 16 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC7 4021

Gourmet Habanero 
Chips antipastiera quadrata 4pz
Misura: 20 x 20 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC5 4021

Gourmet Habanero 
Nachos antipastiera rettangolare 5pz
Misura: 28 x 19 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC8 4021

Agatha
Decoro: Grigio 0056

Cod.: C155736 0056 Bicchiere 360 cc

Cod.: C156538 0056 Calice 380 cc

CASA BLOG

Posate Charme
Materiale: Inox

Codice: R5760F1 0144 cucchiaio tavola
	 R5760F2 0144 forchetta tavola
	 R5760F3 0144 coltello tavola
	 R5760F7 0144 cucchiaio caffè

Posate Glossy nero
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R679927 0116



CASA BLOG

PG. 99 / Bella Tavola

NEW BONE CHINA

Un gioco di colori, geometrie e fiori per rendere 
la vostra tavola più felice e spensierata. Una 
collezione d’accompagnamento alla tavola 
per supportare al meglio i vostri aperitivi o 

i momenti più importanti di pranzo e cena. 
Ideale per accompagnarsi con la collezione 
Casa Blog decoro Poppies. 

AREA
Decoro POPPIES 8478
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AREA DECORO POPPIES 8478

COLLEZIONE

Servizio tavola 18 pz - Cod. AV68501 8478Servizio tavola 18 pz - Cod. AV67018 8478
Piatto piano in due varianti colore

Bicchiere Betty
Capacità: 360 cc

Decoro: Arancio 0003

Cod.: BH55736 0003

Trinidad
Decoro: Mandarino 0081

Codice: B255724 0081 Bicchiere 240 cc

Codice: B256536 0081 Calice 360 cc

Bistrò Decoro Poppies 
Pirofila rettangolare
Misura: 24 x 15 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG09 8486

Bistrò Decoro Poppies 
Pirofila rettangolare
Misura: 30 x 19 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG10 8486

Bistrò Decoro Poppies 
Pirofila rettangolare
Misura: 34 x 23 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG11 8486

Bistrò Decoro Poppies
Cocotte rotonda con coperchio 
Misura: 20 x 7 h cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG12 8486

Bistrò Decoro Poppies
Cocotte ovale con coperchio 
Misura: 21 x 14 x 7,5 h cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG13 8486

Bistrò Decoro Poppies
ServinTavola 3pezzi
Misura: 28 x 16 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG14 8486

Bistrò Decoro Poppies
Vassoio aperitivi
Misura: 29 x 10 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG17 8486

Bistrò Decoro Poppies
Antipastiera 3 pezzi
Misura: 33 x 19 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG15 8486

Bistrò Decoro Poppies 
Pinzimonio 3 pezzi
Misura: 23 x 14 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG16 8486

CASA BLOG

Posate Glossy rosso
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R679927 0111

Posate Glossy giallo
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R679927 0109

Posate Charme
Materiale: Inox

Codice: R5760F1 0144 cucchiaio tavola
	 R5760F2 0144 forchetta tavola
	 R5760F3 0144 coltello tavola
	 R5760F7 0144 cucchiaio caffè
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NEW BONE CHINA

Il vento caldo che asciuga la pelle e la brezza del 
mare che inebria i nostri sensi. Un’immersione 
totale negli agrumeti siciliani dove arance, 
limoni, cedri e lime trovano linfa vitale. I 
colori accesi della collezione Tulum donano 

un tocco etnico e colorato che alleggerisce e 
rilassa. Sono le colorazioni accese del turchese 
e del verde lime ad abbellire la vostra tavola, 
inebriando la vostra esperienza culinaria e 
dando respiro alla vostra cucina.  

AREA
Decoro TULUM 8477

CASA BLOG
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AREA DECORO TULUM 8477

COLLEZIONE

Servizio tavola 18 pz - Cod. AV68501 8477Servizio tavola 18 pz - Cod. AV67018 8477

Gourmet Brio Bacon
antipastiera rettangolare 4 pz
Misura: 29 x 17,5 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APD6 4207

Gourmet Brio 
Burger - 2 piatti portata
Misura: 20 x 20 - 24 x 24 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APE1 4207

Gourmet Brio 
Barattolo
Misura: 12 x 12 h cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40BAJ1 4207

Gourmet Brio Browny
antipastiera rettangolare 4 pz
Misura: 36 x 13,5 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APD7 4207

Gourmet Brio 
Sauce - 2 piatti
Misura: 15 x 15 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APE2 4207

Gourmet Brio 
Barattolo
Misura: 12 x 14 h cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40BAJ2 4207

Gourmet Brio Souffle
antipastiera rettangolare 3 pz
Misura: 35 x 21 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APD8 4207

Gourmet Brio 
Pirofila rettangolare
Misura: 28 x 19 x 6,5 h cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S404128 4207

Gourmet Brio 
Applepie vassoio aperitivi
Misura: 30 x 12 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APD9 4207

Gourmet Brio 
Pirofila rettangolare
Misura: 34 x 21 x 6,5 h cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S404134 4207

Gourmet Brio 
Stampo crostata
Misura: 27 x 4 h cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40STCR 4207

Bicchiere Betty
Capacità: 360 cc

Cod.: BH55736 0080 Verde lime
Cod.: BH55736 0007 Blu
Cod.: BH55736 0067 Turchese

CASA BLOG

Posate Hydra
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R87992AINOX

Posate Glossy azzurro
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R679927 0026

Agatha
Decoro: Verde Lime 0080

Cod.: C155736 0080 Bicchiere 360 cc 
Cod.: C156538 0080 Calice 380 cc

Agatha
Decoro: Turchese 0067

Cod.: C155736 0067 Bicchiere 360 cc 
Cod.: C156538 0067 Calice 380 cc



NEW BONE CHINA 

L’energia di una giornata d’estate, le vibranti cromie dei mesi 
caldi, la gentile carezza di un raggio che rischiara all’improvviso 
un ambiente: abbiamo racchiuso queste suggestioni in una 
combinazione di colori e di geometrie che regalano alla tavola 
personalità e passione, ispirati come sono al colore della vita, 
per eccellenza.

IDEE PER LA CASA
Richiama le decorazioni del servizio YouYellow nei tessuti 
che arredano la tavola: l’effetto sarà quello di una piacevole 
continuità visiva, che diventa dinamica e intrigante se animata 
da un gioco di contrasti cromatici.
IDEA PER IL NEGOZIO
Trasforma le pareti in uno spazio vibrante di colori e geometrie, 
utilizzando i tessuti dei tovagliati come se fossero quadri.
CURIOSITÀ
Nel cerchio cromatico di Itten, il giallo viene abbinato 
preferibilmente con il bianco e il nero oppure con i toni scuri, 
come il blu notte e il verde bosco.

CASA BLOG

Set 6 Coppette quadre
Misura: 14 x 14 x 7 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S490414 8434

Insalatiera quadra
Misura: 24 x 24 x 12 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492425 8434

Piatto da portata quadro
Misura: 30 x 30 cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492034 8434

Antipastiera 3 pezzi + 2 cop.
Misura: 30 x 17 cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492430 8434

Ortigia grigio
Guanto da forno
Codice: E3X5021ST75

Ortigia grigio
Cestino porta pane
Codice: E3X5053ST75

Ortigia grigio
Grembiule vita
Codice: E3X5023ST75

Ortigia grigio
Runner
Misura: 45 x 150 cm

Codice: E3X5058ST75

Ortigia grigio
Tovaglietta
Misura: 45 x 33 cm

Codice: E3X503GST75

Tavolino rotondo
Misura: 45 x 42 h cm

Materiale: mdf

Codice: KH8BC228434

Ortigia grigio
Set 2 strofinacci
Codice: E3X5026ST75

Ortigia grigio
Set 2 presine
Codice: E3X503EST75

Vassoio rett. con manici
Misura: 40,5 x 30 x 4 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S493430 8434

Bicchiere Betty
Capacità: 360 cc

Decoro: Ambra 0023

Cod.: BH55736 0023

Gloria
Decoro: Grigio 0056

Cod.: C555735 0056 Bicchiere 250 cc 
Cod.: C556540 0056 Calice 270 cc

Frizzy bottiglia
Capacità: 1,1 L

Codice: B95BT11 0005 Giallo 0005

Codice: B95BT11 0056 Grigio 0056

Posate Glossy bianco
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R6799270BIA
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Antipastiera 7 pezzi rotonda
Misura: 30 x 6 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492431 8434

Colapasta
Misura: 30 x 11,5 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S49SP30 8434

Tagliere pane
Misura: 36 x 24 cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S49TAU1 8434

AREA DECORO YOUYELLOW 8434

COLLEZIONE
Servizio caffè 6 tazze c/piatto - Cod. AV08501 8434Servizio tavola 18 pz - Cod. AV07018 8434

AREA
Decoro YOUYELLOW 8434



NEW BONE CHINA 

Raffinati fregi, densi come la trama di un ricamo ma delicati 
come una seta, si rincorrono sulle superfici della tavola 
incontrando colori vibranti, che ne esaltano l’intreccio.
L’energia che si sprigiona è quella di una primavera senza tempo, 
che accende colori ed emozioni trasformando gli ambienti 
domestici in orizzonti aperti. 

IDEE PER LA CASA
Basta un servizio ricco nel design e nei colori, come CLOUD, per 
riempire di energia un ambiente: pochi e semplici accorgimenti, 
come un fiore di campo sistemato in un piccolo vaso, oppure una 
vecchia sveglia che richiama giocosamente il colore dominante 
del servizio, serviranno a sottolinearla.
IDEA PER IL NEGOZIO
La ricchezza grafica e cromatica del concept lascia spazio alla 
fantasia: i complementi possono essere esposti e abbinati con 
libertà, richiamando i colori del servizio tavola.
CURIOSITÀ
I runner possono essere utilizzati da soli se la tavola sottostante 
è bella e originale, oppure possono essere sovrapposti a una 
tovaglia classica, per creare originali accostamenti.

CASA BLOG

Set 6 Coppette tonde
Misura: 14,5 x 7 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S490415 8436

Insalatiera rotonda
Misura: 25 x 12 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492426 8436

Piatto da portata rotondo
Misura: 34 cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492035 8436

Katanè blu
Cestino porta pane
Codice: E7X5053ST58

Katanè blu
Grembiule vita
Codice: E7X5023ST58

Katanè blu
Runner
Misura: 50 x 140 cm

Codice: E7X503FST58

Katanè blu
Tovaglietta
Misura: 45 x 33 cm

Codice: E7X503GST58

Katanè blu
Borsa spesa
Codice: E7XLE28ST58

Tavolino rotondo
Misura: 45 x 42 h cm

Materiale: mdf

Codice: KH8BC22 8436

Scatola porta bustine tè
Misura: 24 x 24 x 8 h cm

Materiale: mdf

Codice: KH8SCF4 8436

Katanè blu
Set 2 strofinacci
Codice: E7X5026ST58

Katanè blu
Set 2 presine
Codice: E7X503EST58

Katanè blu
Guanto da forno
Codice: E7X5021ST58

Posate Glossy rosso
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R679927 0111

Antipastiera 3 pezzi + 2 cop.
Misura: 30 x 17 cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492430 8436

Antipastiera 7 pezzi rotonda
Misura: 30 x 6 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492431 8436

Vassoio rotondo con manici
Misura: 30 x 5 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S493431 8436

Set 2 vassoi rett.
Misura: 40 x 30 / 36 x 26 cm

Materiale: mdf

Codice: KH8BD03 8436
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Barattoli Fibra di bambù
Codice: S49BAI2 8436 11 x 11 h cm

Codice: S49BAI3 8436 11 x 15 h cm

Codice: S49BAI4 8436 11 x 18 h cm

Colapasta
Misura: 30 x 11,5 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S49SP30 8436

Tagliere pane
Misura: 36 x 24 cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S49TAU1 8436

COLLEZIONE
Servizio caffè 6 tazze c/piatto - Cod. SF08501 8436Servizio tavola 18 pz - Cod. SF07018 8436

SFERA
Decoro CLOUD 8436

SFERA DECORO CLOUD 8436

Bicchiere
Capacità: 360 cc

Cod.: BH55736 0023 Betty Ambra 0023
Cod.: BH55736 0022 Betty Rosso 0022 
Cod.: A255732 0007 Thea Blu 0007



NEW BONE CHINA 

Unire l’idea di un movimento circolare alla regolarità di un 
incastro geometrico è una sfida creativa, che nella linea DOT 
viene risolta con una successione di figure caleidoscopische, 
assimilabili ora a girandole stilizzate, ora a ghirlande scomposte.
Cambiando il punto di osservazione, anche la tavola cambia, in 
una giocosa altalena tra sorpresa e seduzione.

IDEE PER LA CASA
L’eleganza è fatta di misura e di essenzialità: per aggiungere un 
tocco di raffinatezza alla tavola, bastano rami d’edera posizionati 
in vasi trasparenti oppure corolle variopinte colte in giardino, 
sistemate nei punti più luminosi della zona giorno.
IDEA PER IL NEGOZIO
Si possono creare elementi di continuità tra i complementi del 
servizio e lo spazio della tavola selezionando e valorizzando 
un tema cromatico: in questo caso, il tessuto della tovaglia, i 
bicchieri e i dettagli decorativi del servizio tavola si citano 
vicendevolmente.
CURIOSITÀ
Secondo il bon ton, gl alimenti non vanno mai toccati con 
le mani, tranne il pane e i grissini, che devono essere prima 
spezzati e poi portati alla bocca.

Barattoli Fibra di bambù
Cod.: S49BAH2 8435 11 x 11 x 11 h cm

Cod.: S49BAH3 8435 11 x 11 x 14,5 h cm

Cod.: S49BAH4 8435 11 x 11 x 18,5 h cm

Colapasta
Misura: 30 x 11,5 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S49SP30 8435

Tagliere pane
Misura: 36 x 24 cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S49TAU1 8435
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Ibla indaco
Set 2 strofinacci
Codice: E4X5026STC4

Ibla indaco
Tovaglietta
Misura: 45 x 33 cm

Codice: E4X503GSTC4

Ibla indaco / Set 2 tovaglioli 
quadretto e galles
Codice: E4X503LSTC4
Codice: E4X5044STC4

Set 2 vassoi rettangolari
Misura: 40 x 30 / 36 x 26 cm

Materiale: mdf

Codice: KH8BD03 8435

Scatola porta bustine tè
Misura: 24 x 24 x 8 h cm

Materiale: mdf

Codice: KH8SCF4 8435

Ibla indaco
Set 2 presine
Codice: E4X503ESTC4

Ibla indaco
Guanto da forno
Codice: E4X5021STC4

Ibla indaco
Cestino porta pane
Codice: E4X5053STC4

Tavolino rotondo
Misura: 45 x 42 h cm

Materiale: mdf

Codice: KH8BC22 8435

Ibla indaco
Grembiule
Codice: E4X5023STC4

Ibla indaco
Runner
Misura: 45 x 140 cm

Codice: E4X5058STC4

Set 6 Coppette quadre
Misura: 14 x 14 x 7 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S490414 8435

Insalatiera quadra
Misura: 24 x 24 x 12 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492425 8435

Piatto da port. quadro
Misura: 30 x 30 cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492034 8435

Antipastiera 3 pezzi + 2 coppette
Misura: 30 x 17 cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492430 8435

Antipastiera 7 pezzi rotonda
Misura: 30 x 6 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S492431 8435

Ibla indaco / Tovaglia rettangolare
Misura: 140 x 180 / 140 x 240 cm

Codice: E4X5040STC4
Codice: E4X5041STC4

Ibla indaco
Cuscino cucina
Misura: 40 x 40 cm

Codice: E4X5061STC4

Vassoio rettangolare manici
Misura: 40,5 x 30 x 4 h cm

Materiale: Fibra di bambù

Codice: S493430 8435

Solange
Decoro: Viola 0025

Cod.: A955726 0025 Bicchiere 265 cc 
Cod.: A956535 0025 Calice 350 cc

COLLEZIONE

Servizio caffè 6 tazze c/piatto - Cod. AV08501 8435Servizio tavola 18 pz - Cod. AV07018 8435

AREA
Decoro DOT 8435

CASA BLOG

AREA DECORO DOT 8435

Posate Glossy verde
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R679927 0108



NEW BONE CHINA 

In una tavola FLOWER FACE puoi vedere i colori e le forme del 
Mediterraneo, riesci persino a immaginarne i profumi.
Ci sono i blu del mare profondo, il bianco della schiuma che 
imperla le onde e i profili dei fiori che adornano le spiagge più 
selvagge.

IDEE PER LA CASA
L’uso delle erbe aromatiche del Mediterraneo come elemento 
decorativo suscita una piacevole sorpresa. L’effetto è quello di 
un ambiente accogliente e poetico, al tempo stesso. Assicurati 
che ricevano molta luce.

IDEA PER IL NEGOZIO
Esalta la versatilità dei componenti di questo eclettico servizio 
appendendo i vassoi alle pareti, come se fossero quadri.

CURIOSITÀ
Colore che simboleggia armonia ed equilibrio, il blu riduce 
l’ansia e bilancia le emozioni. E’ amato dalle persone dai 
sentimenti profondi, legate alle tradizioni ma pronte ad 
accogliere i cambiamenti.

CASA BLOG

Pirofila ovale festonata
Misura: 27 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX14027 8423

Pirofila ovale festonata
Misura: 33 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX14033 8423

Spaghettiera tonda
Misura: 33 x 10 h cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX12433 8423

Vassoio party
Misura: 36 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX12036 8423
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Posate Glossy blu
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R679927 0107

Ortigia grigio
Guanto da forno
Codice: E3X5021ST75

Ortigia grigio
Set 2 strofinacci
Codice: E3X5026ST75

Bicchiere Betty
Capacità: 360

Decoro: Caramel 0069

Codice: BH55736 0069

Ortigia grigio
Tovaglietta
Misura: 45 x 33 cm

Codice: E3X503GST75

Ortigia grigio
Set 2 presine
Codice: E3X503EST75

COLLEZIONE

Servizio caffè 6 tazze c/piatto - Cod. AV08501 8423Servizio tavola 18 pz - Cod. AV07018 8423

AREA
Decoro FLOWER FACE 8423

Bicchiere Betty
Capacità: 360 cc

Decoro: Blu 0007

Cod.: BH55736 0007

Ortigia grigio
Runner
Misura: 45 x 150 cm

Codice: E3X5058ST75

Ortigia grigio
Cestino porta pane
Codice: E3X5053ST75

Ortigia grigio
Grembiule vita
Codice: E3X5023ST75

AREA DECORO FLOWER FACE 8423



CASA BLOG

Pirofila ovale festonata
Misura: 27 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX14027 8424

Pirofila ovale festonata
Misura: 33 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX14033 8424

Spaghettiera tonda
Misura: 33 x 10 h cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX12433 8424

Vassoio party
Misura: 36 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX12036 8424
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Ortigia rosa
Cestino porta pane
Codice: E3X5053 ST67

Ortigia rosa
Grembiule vita
Codice: E43X5023 ST67

Ortigia rosa
Set 2 strofinacci
Codice: E3X5026 ST67

Ortigia rosa
Set 2 presine
Codice: E3X503E ST67

Ortigia rosa
Guanto da forno
Codice: E3X5021 ST67

Ortigia rosa
Runner
Misura: 45 x 150 h cm

Codice: E3X5058 ST67

Ortigia rosa
Tovaglietta
Misura: 45 x 33 cm

Codice: E3X503G ST67

Bicchiere Thea
Capacità: 370 cc

Decoro: Ciclamino 0055

Codice: A255732 0055

Posate Glossy bianco
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R6799270BIA

Bicchiere Betty
Capacità: 360 cc

Decoro: Turchese 0067

Cod.: BH55736 0067

NEW BONE CHINA 

Colori tenui, ricamati all’interno di cristalli stilizzati, decorano 
porcellane dalle forme morbide, gentili al tatto.
Insieme concorrono a creare una tavola elegante e charmant, 
ma con guizzi di modernità nei giochi delle geometrie e negli 
accostamenti cromatici.

IDEE PER LA CASA
La tua tavola racconta di te, delle tue attutidini e della tua 
sensibilità. Aggiungi un tocco di personalità completando la 
presentazione con un fiore, che rispecchi la tua indole e che sia 
in tinta con il servizio.

IDEA PER IL NEGOZIO
L’allure vagamente vintage di questo servizio viene esaltata da 
tavoli e sedie anni ‘50, anche di colori differenti tra loro.

CURIOSITÀ
In una casa che fa sua l’eleganza, è bello osservare - senza 
accanimento - le regole del bon ton. Allora è utile sapere che, 
dopo pranzo, il caffè va servito in salotto, non in sala da pranzo.

COLLEZIONE

Servizio caffè 6 tazze c/piatto - Cod. AV08501 8424Servizio tavola 18 pz - Cod. AV07018 8424

AREA
Decoro POST 8424

AREA DECORO POST 8424



CASA BLOG

Pirofila ovale festonata
Misura: 27 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX14027 8421

Pirofila ovale festonata
Misura: 33 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX14033 8421

Spaghettiera tonda
Misura: 33 x 10 h cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX12433 8421

Vassoio party
Misura: 36 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX12036 8421
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Ortigia grigio
Tovaglietta
Misura: 45 x 33 cm

Codice: E3X503GST75

Ortigia grigio
Grembiule vita
Codice: E3X5023ST75

Ortigia grigio
Set 2 presine
Codice: E3X503EST75

Frizzy bottiglia rossa
Capacità: 1,1 LT

Materiale: Vetro

Codice: B95BT110022

Thea rosso bicchiere
Capacità: 370 cc

Decoro: Rosso 0022

Codice: A2557320022

Ortigia grigio
Guanto da forno
Codice: E3X5021ST75

NEW BONE CHINA 

Non siamo mai allo stesso modo. Ci sono giorni del fare e 
giorni del pensare, giorni della passione e giorni della ragione. 
E’ un’ambivalenza affascinante che a tavola trova perfetta 
espressione in una linea dove i contrasti si sposano in una 
raffinata amalgama di colori antitetici e forme divergenti.

IDEE PER LA CASA
Su una tavola elegante ci va una tovaglia rigorosamente di 
stoffa. Può essere bianca per adattarsi a ogni tipo di stoviglie, 
oppure in tinta con una delle decorazioni del servizio principale.

IDEA PER IL NEGOZIO
La tavola deve trovare rimandi nell’ambiente circostante: in 
questo caso, il rosso del servizio è “citato” da un telefono vintage 
e da un vaso da cui spicca un unico, delicato fiore.

CURIOSITÀ
In uso da oltre tremila anni, il vetro è l’unico contenitore 
utilizzabile decine di volte e riciclabile al 100%. Nei colori del 
rosso, trasmette energia, forza e vitalità.

COLLEZIONE

Servizio caffè 6 tazze c/piatto - Cod. SF08501 8421Servizio tavola 18 pz - Cod. SF07018 8421

SFERA
Decoro CHAT 8421

Thea grigio bicchiere
Capacità: 370 cc

Decoro: Grigio fumo 0058

Cod.: BH55736 0058

Posate Glossy rosso
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R679927 0111

Ortigia grigio
Runner
Misura: 45 x 150 cm

Codice: E3X5058ST75

Ortigia grigio
Cestino porta pane
Codice: E3X5053ST75

SFERA DECORO CHAT 8421



Pirofila ovale festonata
Misura: 27 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX1402 78422

Pirofila ovale festonata
Misura: 33 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX14033 8422

Spaghettiera tonda
Misura: 33 x 10 h cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX12433 8422

Vassoio party
Misura: 36 cm

Materiale: Ceramica

Codice: RX12036 8422
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Posate Glossy verde
Servizio 24 posate

Materiale: Inox

Codice: R679927 0108

Katanè turchese
Set 2 strofinacci
Codice: E7X5026ST79

Katanè turchese
Runner
Misura: 50 x 140 h cm

Codice: E7X503FST79

Katanè turchese
Tovaglietta
Misura: 45 x 33 cm

Codice: E7X503GST79

Katanè turchese
Cestino porta pane
Codice: E7X5053ST79

Thea azzurro bicchiere
Capacità: 370 cc

Decoro: Azzurro 0026

Codice: A255732 0026

Thea lime bicchiere
Capacità: 370 cc

Decoro: Verde lime 0080

Cod.: BH55736 0080

Katanè turchese
Borsa spesa
Codice: E7XLE28ST79

CASA BLOG

Katanè turchese
Guanto da forno
Codice: E7X5021ST79

Katanè turchese
Grembiule vita
Codice: E7X5023ST79

Katanè turchese
Set 2 presine
Codice: E7X503EST79

NEW BONE CHINA 

Una tavola che diventa un prato in fiore: nella linea Instagreen 
ci abbiamo messo i drappeggi dei fiori di campo, gli schizzi di 
giallo, bianco, blu che accendono gli orizzonti di campagna e qui 
ritornano nei complementi del servizio.

IDEE PER LA CASA
Puoi realizzare originali centri-tavola recuperando piccole 
bottiglie di vetro. Togli le eventuali etichette, riempi d’acqua 
poco oltre la metà e introduci uno e due fiori dalla corolla ampia 
e colorata.

IDEA PER IL NEGOZIO
Il tema naturale in questo servizio è preponderante: è possibile 
sottolinearlo con semplici elementi decorativi, come le foglie 
che diventano piccoli quadri da appendere a una parete bianca 
o neutra.

CURIOSITÀ
Se hai barattoli o contenitori in ceramica che non usi più, non 
gettarli: possono diventare deliziosi portavasi per piccole piante 
grasse.

SFERA DECORO INSTAGREEN 8422

COLLEZIONE

Servizio caffè 6 tazze c/piatto - Cod. SF08501  8422       Servizio tavola 18 pz - Cod. SF07018 8422

SFERA
Decoro INSTAGREEN 8422



ARENA
Decoro Tattoo 4395

Effetto vintage

NEW BONE CHINA

Allontanarsi dalla perfezione delle texture e 
delle linee. Un effetto vissuto intenzionale 
e voluto per gridare al mondo la diversità 
e l’anticonformismo. L’effetto grunge 
che accompagna la collezione Tattoo è 

intenzionale e una peculiarità intrinseca. Il 
tema tribale viene rivisto con questo chiaro 
scuro volutamente vissuto. I piatti da dessert 
con sei texture, una diversa dall’altra, regalano 
diversi modi di interpretare la tematica. 
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Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Arena 4395

Codice: AW61009 4395

Tazza tè con piatto
Capacità: 220 cc

Decoro: Arena 4395

Codice: AW61122 4395

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Arena 4395

Codice: AW62230 4395

Piatto Fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Arena 4395

Codice: AW60121 4395

Piatto Dessert 6 varianti decoro
Misura: 19 cm

Decoro: Arena 4395

Codice: AW60219 4395

Piatto Piano
Misura: 27 cm

Decoro: Arena 4395

Codice: AW60027 4395

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Arena 4395

Codice: AW62423 4395

ARENA DECORO TATTOO 4395

COLLEZIONE

PG. 123 / Bella Tavola / Collezione

Gourmet Fish&Chips Mustard 
spalma salse rettangolare
Misura: 28 x 12 cm
Decoro: Fish&Chips 4020
Codice: S40APB5 4020

Gourmet Fish&Chips 
Bbq antipastiera 5 pz
Misura: 22 x 22 cm
Decoro: Fish&Chips 4020
Codice: S40APB8 4020

Gourmet Fish&Chips 
Appetizer servintavola rettangolare 4 pz
Misura: 32 x 20 cm
Decoro: Fish&Chips 4020
Codice: S40APC2 4020

Gourmet Fish&Chips 
Worcester porta salse
Misura: 39,5 x 10 cm
Decoro: Fish&Chips 4020
Codice: S40APB6 4020

Gourmet Fish&Chips 
Dressing antipastiera quadrata 9 pz
Misura: 28 x 28 cm
Decoro: Fish&Chips 4020
Codice: S40APB9 4020

Gourmet Fish&Chips 
Tagliere rettangolare
Misura: 25 x 35 cm
Decoro: Fish&Chips 4020
Codice: S48TAE6 4020

Gourmet Fish&Chips 
Mahon antipastiera 6 pz
Misura: 23 x 23 cm
Decoro: Fish&Chips 4020
Codice: S40APB7 4020

Gourmet Fish&Chips 
Tabasco antipastiera 5 pz
Misura: 38 x 13 cm
Decoro: Fish&Chips 4020
Codice: S40APC1 4020

Gourmet Fish&Chips 
Tagliere rettangolare
Misura: 18 x 39 cm
Decoro: Fish&Chips 4020
Codice: S48TAE7 4020



SFERA
Decoro Pick Me Up 8485

NEW BONE CHINA

Il piacere di un pranzo d’estate nel giardino di 
casa. I bambini che corrono felici, il sole che 
scalda i cuori e riempie di vita l’atmosfera. La 
collezione Pick Me Up è pensata per questi 
momenti con fiori grandi e colorati a riempire 

i piatti e scaldare il materiale.
I fiori del giardino, giocando sui diversi colori, 
sembrano quasi dipinti ad acquarello per un 
effetto che emana calore, umanità e piacevole 
coinvolgimento. 
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Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Pick me up 8485

Codice: SF61009 8485

Tazza cappuccino c/p cc220
Capacità: 220 cc

Decoro: Pick me up 8485

Codice: SF61122 8485

Piatto Rotondo
Misura: 31 cm

Decoro: Pick me up 8485

Codice: SF62230 8485

Piatto Fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Pick me up 8485

Codice: SF60120 8485

Piatto Dessert
Misura: 21 cm

Decoro: Pick me up 8485

Codice: SF60220 8485

Piatto Piano
Misura: 27 cm

Decoro: Pick me up 8485

Codice: SF60027 8485

Insalatiera
Misura: 24 cm

Decoro: Pick me up 8485

Codice: SF62423 8485

SFERA DECORO PICK ME UP 8485

COLLEZIONE

PG. 127 / Bella Tavola / Collezione



COLLEZIONE

Piatto Rotondo
Misura: 30 cm

Decoro: Gazebo 8488

Codice: SF62235 8488

Tazza cappuccino c/p cc220
Capacità: 220 cc

Decoro: Gazebo 8488

Codice: SF61122 8488

Tazza caffè con piatto
Capacità: 90 cc

Decoro: Gazebo 8488

Codice: SF61009 8488

Piatto Piano
Misura: 27 cm

Decoro: Gazebo 8488

Codice: SF60029 8488

Piatto Fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Gazebo 8488

Codice: SF60121 8488

Piatto Dessert
Misura: 21 cm

Decoro: Gazebo 8488

Codice: SF60220 8488

Insalatiera
Misura: 24 cm

Decoro: Gazebo 8488

Codice: SF62429 8488

PG. 129 / Bella Tavola / Collezione

NEW BONE CHINA

Le trame etniche e i colori del giardino di casa. Un marrone caldo e 
un verde oliva che si uniscono e si intrecciano con diverse texture, 
andando a creare un gioco di colori e trame. Il piatto fondo, meno 

carico, alleggerisce la collezione creando un’interruzione con il resto 
della collezione. 

SFERA
Decoro GAZEBO 8488

Barattolo coperchio bambù
Misura: 10,5 x 9 h cm

Decoro: Mexico vere oliva 4423

Codice: DF1BAQ4 4423

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 9 h cm

Decoro: Mexico verde oliva 4423

Codice: DF1BAQ5 4423

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 13 h cm

Decoro: Mexico verde oliva 4423

Codice: DF1BAQ6 4423

Barattolo coperchio bambù
Misura: 13 x 17 h cm

Decoro: Mexico verde oliva 4423

Codice: DF1BAQ7 4423



PORCELLANA

È la più classica delle sinfonie, quella che fa vibrare le corde dell’arpa, 
quella che tocca i tasti di un piano, quella che soffia sul legno di un 
flauto. È la sinfonia del color nero segnato sul bianco, il più classico 
degli abbinamenti a dar vita alla collezione Garbo. Una linea amabile 

dal gusto contemporaneo adatta a presenziare senza troppe pretese 
nelle tavole quotidiane. Una texture non banale che reinterpreta in 
chiave moderna uno stile senza tempo. 

SFERA
Decoro GARBO 8446

PG. 131 / Bella Tavola / Collezione

COLLEZIONE

Rotondo piano
Misura: 31 cm

Decoro: Garbo 8446

Codice: SF002230 8446

Tazza cappuccino con piatto
Capienza: 300 cc

Decoro: Garbo 8446

Codice: SF01230 8446

Piatto piano
Misura: 27 cm

Decoro: Garbo 8446

Codice: SF00029 8446

Piatto fondo
Misura: 20 cm

Decoro: Garbo 8446

Codice: SF00120 8446

Piatto dessert
Misura: 21 cm

Decoro: Garbo 8446

Codice: SF00220 8446

Insalatiera
Misura: 24 cm

Decoro: Garbo 8446

Codice: SF02423 8446

Barattolo coperchio bambù
Misura: 10,5 x 9 h cm

Decoro: Mexico nero 4421

Codice: DF1BAQ4 4421

Barattolo coperchio bambù
Misura: 10,5 x 9 h cm

Decoro: Mexico bianco 4422

Codice: DF1BAQ4 4422

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 9 h cm

Decoro: Mexico bianco 4422

Codice: DF1BAQ5 4422

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 13 h cm

Decoro: Mexico nero 4421

Codice: DF1BAQ6 4421

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 13 h cm

Decoro: Mexico bianco 4422

Codice: DF1BAQ6 4422

Barattolo coperchio bambù
Misura: 13 x 17 h cm

Decoro: Mexico nero 4421

Codice: DF1BAQ7 4421

Barattolo coperchio bambù
Misura: 13 x 17 h cm

Decoro: Mexico bianco 4422

Codice: DF1BAQ7 4422

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 9 h cm

Decoro: Mexico nero 4421

Codice: DF1BAQ5 4421



PORCELLANA

I colori sgargianti. I profumi persistenti. L’intreccio di geometrie. 
Lasciati immergere dai profumi di un mercato di Marrakech, dai 
colori sgargianti dei tappeti arabi, dalle architetture dei minareti. La 
collezione Alicante mischia il giallo col turchese, geometrie quadrate 

con rotondità per regalare un’immersione in uno stile arabeggiante e 
dare un volto diverso alla vostra tavola.  Una collezione dai colori forti 
che intreccia le geometrie per una tavola tinta di note diverse.  

SFERA
Decoro ALICANTE 8447

COLLEZIONE
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Piatto piano
Misura: 27 cm

Decoro: Alicante 8447

Codice: SF00029 8447

Piatto fondo
Misura: 20 cm

Decoro: Alicante 8447

Codice: SF00120 8447

Piatto dessert
Misura: 21 cm

Decoro: Alicante 8447

Codice: SF00220 8447

Insalatiera
Misura: 24 cm

Decoro: Alicante 8447

Codice: SF02423 8447

Tazza cappuccino con piatto
Capienza: 300 cc

Decoro: Alicante 8447

Codice: SF01230 8447

Rotondo piano
Misura: 31 cm

Decoro: Alicante 8447

Codice: SF02230 8447

Tazza caffè con piatto 
Capienza: 100 cc

Decoro: Alicante 8447

Codice: SF01010 8447



PORCELLANA

Lo splendore dei mosaici dell’antica Persia, i colori che illuminano 
ma non stancano, le trame dei tappeti pregiati. La collezione Tabriz 
si presenta con toni forti e una trama etnica ma disarmante nella sua 
semplicità. Un tripudio di colori che non stanca e non appesantisce 

per una collezione easy e snella ideale per colorare la propria tavola e 
le vostre giornate. Un gioco di colori che dona con estrema semplicità 
un tocco di brio.

ATOLLO
Decoro TABRIZ 8487

COLLEZIONE
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Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Tabriz 8487

Codice: AJ02423 8487

Tazza cappuccino con piatto
Capienza: 300 cc

Decoro: Tabriz 8487

Codice: AJ01230 8487

Piatto piano
Misura: 27 cm

Decoro: Tabriz 8487

Codice: AJ00027 8487

Piatto fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Tabriz 8487

Codice: AJ00121 8487

Piatto dessert
Misura: 19 cm

Decoro: Tabriz 8487

Codice: AJ00220 8487

Rotondo piano
Misura: 30 cm

Decoro: Tabriz 8487

Codice: AJ02230 8487

Tazza caffè con piatto 
Capienza: 100 cc

Decoro: Tabriz 8487

Codice: AJ01010 8487



PORCELLANA

Uscire dagli schemi della quotidianità. Evadere dal frastuono della 
routine. Rompere con un passato noioso e schematico. È il giallo 
a rappresentare una tonalità fuori dagli schemi, a simboleggiare 
una libertà irriverente e mai banale. È la collezione Ravello a farsi 

interprete di questo sentimento mischiando il calore del giallo con 
il grigio e il nero creando una texture moderna pur seguendo delle 
geometrie classiche. Un mix giovane e fresco ideale per chi vuole una 
tavola trendy e di gusto. 

ATOLLO
Decoro RAVELLO 8444

COLLEZIONE
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Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Ravello 8444

Codice: AJ02423 8444

Tazza cappuccino con piatto
Capienza: 300 cc

Decoro: Ravello 8444

Codice: AJ01230 8444

Piatto piano
Misura: 27 cm

Decoro: Ravello 8444

Codice: AJ00027 8444

Piatto fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Ravello 8444

Codice: AJ00121 8444

Piatto dessert
Misura: 19 cm

Decoro: Ravello 8444

Codice: AJ00220 8444

Rotondo piano
Misura: 30 cm

Decoro: Ravello 8444

Codice: AJ02230 8444

Tazza caffè con piatto 
Capienza: 100 cc

Decoro: Ravello 8444

Codice: AJ01010 8444



PORCELLANA

È un tuffo nella profondità del mare che fa apprezzare il mare stesso. 
Là dove i pesci si mischiano alle alghe, dove la sabbia è sfiorata dalla 
luce, dove il turchese dell’acqua si unisce al rosso del corallo. Sono 
colori forti come il turchese e il bordeux e geometrie classiche ma 

variabili a rendere la collezione Mediterraneo una collezione trendy 
e giovanile. Un gioco di forme anche spezzate come nel caso del 
piatto dessert a creare un’alternanza scherzosa e fuori dagli schemi 
tradizionali. 

ATOLLO
Decoro MEDITERRANEO 8445

COLLEZIONE
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Piatto piano
Misura: 27 cm

Decoro: Mediterraneo 8445

Codice: AJ00027 8445

Piatto fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Mediterraneo 8445

Codice: AJ00121 8445

Piatto dessert
Misura: 19 cm

Decoro: Mediterraneo 8445

Codice: AJ00220 8445

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Mediterraneo 8445

Codice: AJ02423 8445

Rotondo piano
Misura: 30 cm

Decoro: Mediterraneo 8445

Codice: AJ02230 8445

Tazza cappuccino con piatto
Capienza: 300 cc

Decoro: Mediterraneo 8445

Codice: AJ01230 8445

Tazza caffè con piatto 
Capienza: 100 cc

Decoro: Mediterraneo 8445

Codice: AJ01010 8445
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Piatto piano
Misura: 28 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SF00027 0000

Piatto fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SF00121 0000

Piatto dessert
Misura: 22 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SF00222 0000

Insalatiera
Misura: 24 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SF02423 0000

Coppetta
Misura: 14 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SF00414 0000

Rotondo piano
Misura: 31 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SF02230 0000

Tazza colazione con piatto
Capienza: 300 cc

Decoro: Bianco 0000

Codice: SF01230 0000

Tazza caffè con piatto 
Capienza: 120 cc

Decoro: Bianco 0000

Codice: SF01012 0000

SFERA
DECORO BIANCO 0000     PORCELLANA Servizio tavola 18 pz - Cod. SF07018

Insalatiera
Misura: 24 x 24 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SK02424 0000

Tazza colazione con piatto
Capienza: 300 cc

Decoro: Bianco 0000

Codice: SK01230 0000

Piatto piano
Misura: 25 x 25 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SK00025 0000

Piatto fondo
Misura: 21 x 21 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SK00121 0000

Piatto dessert
Misura: 21 x 21 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SK00221 0000

Coppetta
Misura: 14 x 14 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SK00414 0000

Portata quadro
Misura: 30 x 30 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: SK02230 0000

Tazza caffè con piatto 
Capienza: 100 cc

Decoro: Bianco 0000

Codice: SK01010 0000

SMART Decoro BIANCO 0000     PORCELLANA

ATOLLO Decoro BIANCO 0000     PORCELLANA

Servizio tavola 18 pz - Cod. SK07018

Servizio tavola 18 pz - Cod. AJ07018

Insalatiera
Misura: 23 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: AJ02423 0000

Tazza colazione con piatto
Capienza: 300 cc

Decoro: Bianco 0000

Codice: AJ01230 0000

Piatto piano
Misura: 27 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: AJ00027 0000

Piatto fondo
Misura: 23 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: AJ00123 0000

Piatto dessert
Misura: 21 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: AJ00219 0000

Coppetta
Misura: 14 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: AJ00414 0000

Rotondo piano
Misura: 30 cm

Decoro: Bianco 0000

Codice: AJ02230 0000

Tazza caffè con piatto 
Capienza: 100 cc

Decoro: Bianco 0000

Codice: AJ01010 0000
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MOON
TAMPOGRAFIA     PORCELLANA

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Moka 4396

Codice: MN07018 4396

MOON DECORO MOKA 4396

MOON
TAMPOGRAFIA     PORCELLANA     

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Broadway 4394

Codice: MN07018 4394

MOON DECORO BROADWAY 4394
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MOON
TAMPOGRAFIA     PORCELLANA

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Oasis 4410

Codice: MN07018 4410

MOON DECORO OASIS 4410

MOON
PORCELLANA      

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Crazy Summer 4384

Codice: MN07018 4384

MOON DECORO CRAZY SUMMER 4384
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MOON
TAMPOGRAFIA     PORCELLANA   

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Celeste 4397

Codice: MN07018 4397

MOON DECORO CELESTE 4397

MOON
TAMPOGRAFIA     PORCELLANA

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Bluebay 4381

Codice: MN17018 4381

MOON DECORO BLUEBAY 4381



PG. 149 / Bella Tavola / Collezione

MOON
TAMPOGRAFIA     PORCELLANA

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Jasper 4426

Codice: MN07018 4426

MOON DECORO JASPER 4426

MOON
TAMPOGRAFIA     PORCELLANA 

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Nuage 4380

Codice: MN07018 4380

MOON DECORO NUAGE 4380
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MOON
TAMPOGRAFIA     PORCELLANA      

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Dorothy 4393

Codice: MN07018 4393

MOON DECORO DOROTHY 4393

MOON
TAMPOGRAFIA     PORCELLANA

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Constance 4427

Codice: MN07018 4427

MOON DECORO CONSTANCE 4427
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METROPOLIS
PORCELLANA    

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Onyx 4388

Codice: ME07018 4388

METROPOLIS DECORO ONYX 4388

COMBI
PORCELLANA    

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Oronero 8470

Codice: CZ07018 8470

COMBI DECORO ORONERO 8470
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SQUARE
PORCELLANA    

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Ines 4391

Codice: SQ07018 4391

SQUARE DECORO INES 4391

SQUARE
PORCELLANA    

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Cedar 4390

Codice: SQ07018 4390

SQUARE DECORO CEDAR 4390
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METROPOLIS
PORCELLANA    

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Kora 4387

Codice: ME07018 4387

METROPOLIS DECORO KORA 4387

METROPOLIS
PORCELLANA    

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: Alma 4389

Codice: ME07018 4389

METROPOLIS DECORO ALMA 4389

MOON
TAMPOGRAFIA     PORCELLANA         

Servizio tavola 18 pezzi
Decoro: New Garden 4385

Codice: MN07018 4385

MOON DECORO NEW GARDEN 4385
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CALICI IN VETRO TRASPARENTE 

MANON

ALIAS
SOPHIE OLGA

MIRA
ANGELICA 001E

MIRA
MINERVA 001F

Calice flute 
Capacità: 200 cc

Decoro: Trasparente

Codice: B756520 TRAS

Calice vino 
Capacità: 240 cc

Decoro: Trasparente

Codice: B756524 TRAS

Calice acqua
Capacità: 390 cc

Decoro: Trasparente

Codice: B756539 TRAS

Bottiglia
Capacità: 1 L

Decoro: Trasparente

Codice: A45BT10 TRAS

Caraffa
Capacità: 1,5 L

Decoro: Trasparente

Codice: A45CR15 TRAS

Calice flute 
Capacità: 230 cc

Decoro: Angelica 001E

Codice: C656523 001E

Calice vino 
Capacità: 320 cc

Decoro: Angelica 001E

Codice: C656532 001E

Calice acqua
Capacità: 370 cc

Decoro: Angelica 001E

Codice: C656537 001E

Calice flute 
Capacità: 230 cc

Decoro: Minerva 001F

Codice: C656523 001F

Calice vino 
Capacità: 320 cc

Decoro: Minerva 001F

Codice: C656532 001F

Calice acqua
Capacità: 370 cc

Decoro: Minerva 001F

Codice: C656537 001F

Bicchiere acqua
Capacità: 345 cc 
Decoro: Trasparente

Codice: B555734 TRAS

Bicchiere acqua
Capacità: 320 cc 
Decoro: Trasparente

Codice: B555735 TRAS

Bicchiere Emma
Capacità: 270 cc

Decoro: Oro

Codice: D755727 001H 

Bicchiere Emma
Capacità: 270 cc

Decoro: Trasparente

Codice: D755727 TRAS

Bicchiere Lucia
Capacità: 280 cc

Decoro: Oro

Codice: D955728 001H

Bicchiere Lucia
Capacità: 280 cc

Decoro: Trasparente

Codice: D955728 TRAS

EMMA E LUCIA VETRO MOLATO
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Calice
Capacità: 360 cc

Decoro: Verde lime 0080

Codice: B256536 0080

Calice
Capacità: 360 cc

Decoro: Mandarino 0081

Codice: B256536 0081

Calice
Capacità: 360 cc

Decoro: Bianco 0082

Codice: B256536 0082

Calice
Capacità: 360 cc

Decoro: Blue 0083

Codice: B256536  0083

Bicchiere 
Capacità: 240 cc

Decoro: Grigio fumo 0058

Codice: B255724 0058

Bicchiere 
Capacità: 240 cc

Decoro: Turchese 0067

Codice: B255724 0067

Bicchiere 
Capacità: 240 cc

Decoro: Verde lime 0080

Codice: B255724 0080

Bicchiere 
Capacità: 240 cc

Decoro: Mandarino 0081

Codice: B255724 0081

Bicchiere 
Capacità: 240 cc

Decoro: Bianco 0082

Codice: B255724 0082

Bicchiere 
Capacità: 240 cc

Decoro: Blue 0083

Codice: B255724 0083

TRINIDAD VETRO IN PASTA COLORE ABIGAIL VETRO IN PASTA COLORE

Calice
Capacità: 360 cc

Decoro: Grigio fumo 0058

Codice: B256536 0058

Calice
Capacità: 360 cc

Decoro: Turchese 0067

Codice: B256536 0067

Bicchiere
Capacità: 300 cc

Decoro: Trasparente

Cod.: B455730 TRAS

Calice
Capacità: 300 cc

Decoro: Verde 0006

Cod.: B456546 0006

Bicchiere
Capacità: 300 cc

Decoro: Verde 0006

Cod.: B455730 0006

Calice
Capacità: 300 cc

Decoro: Caramel 0069

Cod.: B456546 0069

Bicchiere
Capacità: 300 cc

Decoro: Caramel 0069

Cod.: B455730 0069

Bicchiere
Capacità: 300 cc

Decoro: Giallo 0005

Cod.: B455730 0005

Calice
Capacità: 460 cc

Decoro: Giallo 0005

Cod.: B456546 0005

Calice
Capacità: 460 cc

Decoro: Azzurro 0026

Cod.: B456546 0026

Bicchiere
Capacità: 300 cc

Decoro: Azzurro 0026

Cod.: B455730 0026

Calice
Capacità: 460 cc

Decoro: Grigio 0056

Cod.: B456546 0056

Bicchiere
Capacità: 300 cc

Decoro: Grigio 0056

Cod.: B455730 0056

Calice
Capacità: 300 cc

Decoro: Ciclamino 0055

Cod.: B456546 0055

Bicchiere
Capacità: 300 cc

Decoro: Ciclamino 0055

Cod.: B455730 0055
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THEA / BETTY VETRO IN PASTA COLORE SOLANGE VETRO IN PASTA COLORE

Bicchiere Thea
Capacità: 370 cc

Decoro: Arancio 0003

Cod.: A255732 0003
A seguire Betty BH55736 0003

Betty Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Turchese 0067

Cod.: BH55736 0067

Thea Bicchiere
Capacità: 370 cc

Decoro: Rosa 0038

Cod.: A255732 0038

Thea Bicchiere
Capacità: 370 cc

Decoro: Ciclamino 0055

Cod.: A255732 0055

Betty Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Verde 0006

Cod.: BH55736 0006

Bicchiere Thea
Capacità: 370 cc

Decoro: Blu 0007

Cod.: A255732 0007
A seguire Betty BH55736 0007 

Betty Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Grigio fumo 0058

Cod.: BH55736 0058

Betty Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Rosso 0022

Cod.: BH55736 0022

Thea Bicchiere
Capacità: 370 cc

Decoro: Ambra 0023

Cod.: A255732 0023
A seguire Betty BH55736 0023

Betty Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Caramel 0069

Codice: BH55736 0069

Betty Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Verde lime 0080

Cod.: BH55736 0080

Bicchiere
Capacità: 265 cc

Decoro: Verde oliva 0031

Cod.: A955726 0031

Bicchiere
Capacità: 265 cc

Decoro: Viola 0025

Cod.: A955726 0025

Bicchiere
Capacità: 265 cc

Decoro: Te’ 0059

Cod.: A955726 0059

Calice
Capacità: 350 cc

Decoro: Verde oliva 0031

Cod.: A956535 0031

Calice
Capacità: 350 cc

Decoro: Viola 0025

Cod.: A956535 0025

Calice
Capacità: 350 cc

Decoro: Te’ 0059

Cod.: A956535 0059

Bicchiere
Capacità: 265 cc

Decoro: Rosso 0022

Cod.: A955726 0022

Calice
Capacità: 350 cc

Decoro: Rosso 0022

Cod.: A956535 0022

Bicchiere
Capacità: 265 cc

Decoro: Trasparente

Cod.: A955726 TRAS

Calice
Capacità: 350 cc

Decoro: Trasparente

Cod.: A956535 TRAS

Bicchiere
Capacità: 265 cc

Decoro: Verde 0006

Cod.: A955726 0006

Calice
Capacità: 350 cc

Decoro: Verde 0006

Cod.: A956535 0006

Bicchiere
Capacità: 265 cc

Decoro: Ciclamino 0055

Cod.: A955726 0055

Calice
Capacità: 350 cc

Decoro: Ciclamino 0055

Cod.: A956535 0055

Bicchiere
Capacità: 265 cc

Decoro: Grigio 0056

Cod.: A955726 0056

Calice
Capacità: 350 cc

Decoro: Grigio 0056

Cod.: A956535 0056 



Bicchiere
Capacità: 250 cc

Decoro: Trasparente

Cod.: C555735 TRAS

Calice
Capacità: 270 cc

Decoro: Trasparente

Cod.: C556540 TRAS

Bicchiere
Capacità: 250 cc

Decoro: Blu 0007

Cod.: C555735 0007

Calice
Capacità: 270 cc

Decoro: Blu 0007

Cod.: C556540 0007

Bicchiere
Capacità: 250 cc

Decoro: Rosso 0022

Cod.: C555735 0022

Calice
Capacità: 270 cc

Decoro: Rosso 0022

Cod.: C556540 0022

Bicchiere
Capacità: 250 cc

Decoro: Grigio 0056

Cod.: C555735 0056

Calice
Capacità: 270 cc

Decoro: Grigio 0056

Cod.: C556540 0056

Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Rosso 0022

Cod.: C155736 0022

Calice
Capacità: 380 cc

Decoro: Rosso 0022

Cod.: C156538 0022

Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Grigio 0056

Cod.: C155736 0056

Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Turchese 0067

Cod.: C155736 0067

Calice
Capacità: 380 cc

Decoro: Grigio 0056

Cod.: C156538 0056

Calice
Capacità: 380 cc

Decoro: Turchese 0067

Cod.: C156538 0067

Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Blue 0083

Cod.: C155736 0083

Calice
Capacità: 380 cc

Decoro: Blue 0083

Cod.: C156538 0083

Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Verde 0084

Cod.: C155736 0084

Bicchiere
Capacità: 360 cc

Decoro: Verde Lime 0080

Cod.: C155736 0080

Calice
Capacità: 380 cc

Decoro: Verde 0084

Cod.: C156538 0084

Calice
Capacità: 380 cc

Decoro: Verde Lime 0080

Cod.: C156538 0080

AGATHA VETRO IN PASTA COLORE GLORIA VETRO IN PASTA COLORE
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Bottiglia
Capacità: 1,1 L

Decoro: Giallo 0005

Codice: B95BT11 0005

Bottiglia
Capacità: 1,1 L

Decoro: Rosso 0022

Codice: B95BT11 0022

Bottiglia
Capacità: 1,1 L

Decoro: Grigio 0056

Codice: B95BT11 0056

FRIZZY 

CHRISTINE

Bicchiere acqua
Capacità: 300 cc

Decoro: Verde 0006

Codice: J655730 0006

Bicchiere acqua
Capacità: 300 cc

Decoro: Rosso 0022

Codice: J655730 0022

Bicchiere acqua
Capacità: 300 cc

Decoro: Viola 0025

Codice: J655730 0025

Bicchiere acqua
Capacità: 300 cc

Decoro: Ciclamino 0055

Codice: J655730 0055

Bicchiere acqua
Capacità: 300 cc

Decoro: Azzurro 0026

Codice: J655730  0026

Bicchiere acqua
Capacità: 300 cc

Decoro: Trasparente

Codice: J655730 TRAS

KITCHEN & HOME DECORO BOHEME 001G VETRO

Caraffa
Capacità: 850 cc

Decoro: Boheme 001G

Codice: A05CR10 001G

Caraffa
Capacità: 420 cc

Decoro: Boheme 001G

Codice: A05CR13 001G

Lanterna
Misure: 13 x 15 h cm

Decoro: Boheme 001G

Codice: A05LT15 001G

Lanterna
Misure: 14 x 20 h cm

Decoro: Boheme 001G

Codice: A05LT20 001G

Barattolo piccolo
Misure: 13 x 17 h cm

Decoro: Boheme 001G

Codice: A05BAA1 001G

Barattolo medio
Misure: 14 x 23 h cm

Decoro: Boheme 001G

Codice: A05BAA2 001G

Barattolo grande
Misure: 15 x 27 h cm

Decoro: Boheme 001G

Codice: A05BAA3 001G

Bottiglia aceto

Decoro: Boheme 001G

Codice: A05BTAC 001G



Piatto Piano
Misura: 27 cm

Decoro: Azzurro polvere 4364

Codice: CJ10027 4364

Piatto Fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Azzurro polvere 4364

Codice: CJ10121 4364

Piatto Dessert
Misura: 22 cm

Decoro: Azzurro polvere 4364

Codice: CJ10222 4364

Tazza caffè con piatto
Misura: 100 cc

Decoro: Azzurro polvere 4364

Codice: CJ11010 4364

Tazza cappuccino con piatto
Misura: 250 cc

Decoro: Azzurro polvere 4364

Codice: CJ11125 4364

Insalatiera
Misura: 22 cm

Decoro: Azzurro polvere 4364

Codice: CJ12422 4364

Coppetta
Misura: 15 cm

Decoro: Azzurro polvere 4364

Codice: CJ10415 4364

CONCHITA
AZZURRO POLVERE 4364     STONEWARE     

PG. 169 / Bella Tavola / Collezione

CONCHITA
VERDE SALVIA 4365     STONEWARE     

Piatto Fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Verde salvia 4365

Codice: CJ10121 4365

Piatto Dessert
Misura: 22cm

Decoro: Verde salvia 4365

Codice: CJ10222 4365

Rotondo piano
Misura: 31 cm

Decoro: Verde salvia 4365

Codice: CJ12231 4365

Insalatiera
Misura: 22 cm

Decoro: Verde salvia 4365

Codice: CJ12422 4365

Coppetta
Misura: 15 cm

Decoro: Verde salvia 4365

Codice: CJ10415 4365

Tazza caffè con piatto
Misura: 100 cc

Decoro: Verde salvia 4365

Codice: CJ11010 4365

Tazza cappuccino con piatto
Misura: 250 cc

Decoro: Verde salvia 4365

Codice: CJ11125 4365

Piatto Piano
Misura: 27 cm

Decoro: Verde salvia 4365

Codice: CJ10027 4365
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ALGARVE
BEIGE 0858     STONEWARE     

Piatto Piano
Misura: 27 cm

Decoro: Beige 0858

Codice: LG10027 0858

Piatto Fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Beige 0858

Codice: LG10121 0858

Piatto Dessert
Misura: 23 cm

Decoro: Beige 0858

Codice: LG10223 0858

Tazza caffè con piatto
Misura: 100 cc

Decoro: Beige 0858

Codice: LG11010 0858

Tazza cappuccino con piatto
Misura: 325 cc

Decoro: Beige 0858

Codice: LG11125 0858

Rotondo piano
Misura: 31 cm

Decoro: Beige 0858

Codice: LG12231 0858

Insalatiera
Misura: 22 cm

Decoro: Beige 0858

Codice: LG12422 0858

Coppetta
Misura: 15 cm

Decoro: Beige 0858

Codice: LG10415 0858

Piatto Piano
Misura: 27 cm

Decoro: Verde tiffany 0869

Codice: LG10027 0869

Piatto Fondo
Misura: 21 cm

Decoro: Verde tiffany 0869

Codice: LG10121 0869

Piatto Dessert
Misura: 23 cm

Decoro: Verde tiffany 0869

Codice: LG10223 0869

Tazza caffè con piatto
Misura: 100 cc

Decoro: Verde tiffany 0869

Codice: LG11010 0869

Tazza cappuccino con piatto
Misura: 325 cc

Decoro: Verde tiffany 0869

Codice: LG11125 0869

Rotondo piano
Misura: 31 cm

Decoro: Verde tiffany 0869

Codice: LG12231 0869

Insalatiera
Misura: 22 cm

Decoro: Verde tiffany 0869

Codice: LG12422 0869

Coppetta
Misura: 15 cm

Decoro: Verde tiffany 0869

Codice: LG10415 0869

ALGARVE
VERDE TIFFANY 0869     STONEWARE     



La tua tavola e la tua collezione di piatti possono essere ulteriormente 
esaltate e coordinate dalla collezione Detroit. Una serie di oggetti 
decorativi in legno di paulonia che unisce l’estrema leggerezza delle 

sue membrane con una notevole resistenza anche di fronte a pesi 
molto grandi. Oggetti decorativi che offrono una soluzione meno 
consueta ma comunque elegante e ricercata. 

SERVING
DETROIT      LEGNO NATURALE 4025

COLLEZIONE
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Centrotavola
Misura: 32 x 12 cm

Decoro: Detroit 4025

Codice: SV8CT44 4025

Centrotavola barca
Misura: 49 x 18 x 6 h cm

Decoro: Detroit 4025

Codice: SV8CT50 4025

Centrotavola
Misura: 24 x 24 x 5 cm

Decoro: Detroit 4025

Codice: SV8CT48 4025

Mango centrotavola foglia
Misura: 39 x 21 x 2 h cm

Decoro: Detroit 4025

Codice: SV8CT53 4025

Centrotavola
Misura: 34 x 34 x 5 h cm

Decoro: Detroit 4025

Codice: SV8CT45 4025

Oak centrotavola foglia
Misura: 56 x 23 x 2  h cm

Decoro: Detroit 4025

Codice: SV8CT51 4025

Centrotavola ovale
Misura: 52 x 26 x 5 h cm

Decoro: Detroit 4025

Codice: SV8CT49 4025

Slice disco di legno 
Misura: 31 x 3 h cm

Decoro: Detroit 4025

Codice: SV8SPB4 4025



SERVING MATERIALE PLASTICO

COLLEZIONE
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Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Sack grigio 2606

Codice: SV92237 2606

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Goldwood 2610

Codice: SV92237 2610

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Hibiscus 2614

Codice: SV92237 2614

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Incas 2608

Codice: SV92237 2608

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Monstera 2612

Codice: SV92237 2612

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Sack marrone 2607

Codice: SV92237 2607

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Silverwood 2611

Codice: SV92237 2611

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Leaves 2609

Codice: SV92237 2609

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Rio 2613

Codice: SV92237 2613
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Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Wood 2601

Codice: SV92237 2601

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Ash 2602

Codice: SV92237 2602

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Ebony 2603

Codice: SV92237 2603

SERVING WOOD - ASH - EBONY MATERIALE PLASTICO

SERVING
RUBY / TESS     MATERIALE PLASTICO

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Tess blu 0007

Codice: SV92232 0007

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Tess verde salvia 001M

Codice: SV92232 001M

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Tess beige 001N

Codice: SV92232 001N

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Tess rosso 0022

Codice: SV92232 0022

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Tess grigio 0056

Codice: SV92232 0056

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Ruby blue 2588

Codice: SV92231 2588

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Ruby beige 2589

Codice: SV92231 2589

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Ruby grigio 2590

Codice: SV92231 2590

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Ruby oro 001H

Codice: SV92231 001H

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Ruby argento 001J

Codice: SV92231 001J

Sottopiatto
Misura: 33 cm

Decoro: Ruby rosso 0022

Codice: SV92231 0022
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Alzata quadra
Misura: 30 x 30 x 14 h cm

Decoro: Romance 2169 

Codice: SV1SI81 2169

Portata quadro
Misura: 30 x 30 cm

Decoro: Romance 2169 

Codice: SV12220 2169

Portata rettangolare
Misura: 38 x 23 cm

Decoro: Romance 2169 

Codice: SV12221 2169

Portata ovale
Misura: 44 x 30 cm

Decoro: Romance 2169 

Codice: SV12223 2169

Fruttiera tonda
Misura: 28 cm

Decoro: Romance 2169 

Codice: SV13428 2169

Portata rotondo
Misura: 36 cm

Decoro: Romance 2169 

Codice: SV12236 2169

Antipasti 3 scomparti
Misura: 39 x 24 cm

Decoro: Romance 2169 

Codice: SV13438 2169

Fruttiera quadra
Misura: 27 x 27 cm

Decoro: Romance 2169 

Codice: SV13427 2169

Piatto rettangolare
Misura: 39 x 24 cm

Decoro: Romance 2169 

Codice: SV13439  2169

SERVING
ROMANCE 2169     CERAMICA

SERVING
Decoro GENEVIEVE 2170     CERAMICA

Piatto quadro
Misura: 30 x 30 cm

Decoro: Genevieve 2170 

Codice: SV12220 2170

Piatto rettangolare
Misura: 38 x 23 cm

Decoro: Genevieve 2170 

Codice: SV12221 2170

Piatto ovale
Misura: 44 x 30 cm

Decoro: Genevieve 2170 

Codice: SV12223 2170

Piatto rotondo
Misura: 36 cm

Decoro: Genevieve 2170  

Codice: SV12236 2170

Fruttiera rotonda
Misura: 28 cm

Decoro: Genevieve 2170  

Codice: SV13428 2170
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Portata ovale
Misura: 45 x 30 cm

Decoro: Laurel 2150

Codice: SV12045 2150

Portata ovale
Misura: 45 x 30 cm

Decoro: Flos 2151

Codice: SV12045 2151

Portata rotondo
Misura: 35 cm

Decoro: Laurel 2150

Codice: SV12235 2150

Insalatiera
Misura: 27 cm

Decoro: Laurel 2150

Codice: SV12427 2150

Insalatiera
Misura: 27 cm

Decoro: Flos 2151

Codice: SV12427 2151

Portata rotondo
Misura: 35 cm

Decoro: Flos 2151

Codice: SV12235 2151

Piatto portata quadro
Misura: 35 x 35 cm

Decoro: Laurel 2150

Codice: SV12245 2150

Piatto portata quadro
Misura: 35 x 35 cm

Decoro: Flos 2151

Codice: SV12245 2151

SERVING
Decoro LAUREL 2150 E FLOS 2151W
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SERVING
Decoro STARLIT 2124     CERAMICA

Portata ovale
Misura: 45 x 30 cm

Decoro: Starlit 2124

Codice: SV12045 2124

Portata quadro
Misura: 34 x 34 cm

Decoro: Starlit 2124

Codice: SV12234 2124

Portata rotondo
Misura: 35 cm

Decoro: Starlit 2124

Codice: SV12235 2124

Fruttiera tonda
Misura: 33 cm

Decoro: Starlit 2124

Codice: SV134332124

Decoro LAUREL 2150

Decoro FLOS 2151



NEW BONE CHINA

BISTRÒ
Linea POPPIES 8486

Pirofila rettangolare
Misura: 24 x 15 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG09 8486

Pirofila rettangolare
Misura: 30 x 19 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG10 8486

Pirofila rettangolare
Misura: 34 x 23 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG11 8486

Cocotte rotonda con coperchio 
Misura: 20 x 7 h cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG12 8486

Cocotte ovale con coperchio 
Misura: 21 x 14 x 7,5 h cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG13 8486

ServinTavola 3pezzi
Misura: 28 x 16 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG14 8486

Vassoio aperitivi
Misura: 29 x 10 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG17 8486

Antipastiera 3 pezzi
Misura: 33 x 19 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG15 8486

Pinzimonio 3 pezzi
Misura: 23 x 14 cm

Decoro: Poppies 8486

Codice: BT6AG16 8486

BISTRÒ DECORO POPPIES 8486

COLLEZIONE
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NEW BONE CHINA

BISTRÒ
Linea KARKADÉ

Pirofila rettangolare
Misura: 29 x 17 x 8,5 h cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6AG32 8454

Pirofila rettangolare
Misura: 35 x 19,5 x 9 h cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6AG33 8454

Servintavola 3 pz
Misura: 25,5 x 17 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6AG34 8454

Set 2 Cocotte 
Misura: 13 x 10 cm - 15 x 9 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6AG35 8454

Barattolo ibisco
Misura: 11 x 19 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6BAL7 8454

Antipastiera 4 pz foglia
Misura: 40 x 19 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6AG40 8454

Spaghettiera con coperchio
Misura: 27 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6AG41 8454

Barattolo verde lime
Misura: 11 x 15 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6BAL8 8454

Set 2 coppette
Misura: 16 x 12 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6AG36 8454

Cestino foglia verde scuro
Misura: 27 x 21 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6AG37 8454

Vassoio foglia verde oliva
Misura: 39 x 26 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6AG38 8454

Set 2 piatti foglia
Misura: 28 x 18 cm - 34 x 23 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6AG39 8454

Contenitore porta mestoli ibisco
Misura: 11 x 16 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6AG42 8454

Barattolo verde oliva
Misura: 11 x 15 cm

Decoro: Karkadé 8454

Codice: BT6BAL9 8454

BISTRÒ DECORO KARKADÉ 8454

COLLEZIONE
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DOLCE CASA DECORO ETNOCHIC 4386

COLLEZIONE
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Antipastiera rettangolare 3 ciotole
Misura: 29 x 12-3 cm

Decoro: Etnochic 4386

Codice: DF1APA7 4386

Antipastiera ovale 3 ciotole
Misura: 40 x 19-3 cm

Decoro: Etnochic 4386

Codice: DF1APA8 4386

Barattolo grande
Misura: 11 x 25 h cm

Decoro: Etnochic 4386

Codice: DF1BAM7 4386

Barattolo medio
Misura: 11,5 x 21 h cm

Decoro: Etnochic 4386

Codice: DF1BAM8 4386

Barattolo multiuso
Misura: 15 x 8,5 h cm

Decoro: Etnochic 4386

Codice: DF1BAM9 4386

Biscottiera
Misura: 16 x 25,5 h cm

Decoro: Etnochic 4386

Codice: DF1BID1 4386

Spaghettiera
Misura: 26,5 x 9,5 h cm

Decoro: Etnochic 4386

Codice: DF12438 4386

Pirofila rettangolare
Misura: 32 x 21,5 x 5,5 h cm

Decoro: Etnochic 4386

Codice: DF14132 4386

Set 2 vassoi rettangolari
Misura: 24 x 14 - 28 x 17 cm

Decoro: Etnochic 4386

Codice: DF134G8 4386

Vassoio portata tondo
Misura: 30 cm

Decoro: Etnochic 4386

Codice: DF134G9 4386DOLCE CASA
Decoro ETNOCHIC 4386 STONEWARE
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Barattolo coperchio bambù
Misura: 10,5 x 9 h cm

Decoro: Mexico vere oliva 4423

Codice: DF1BAQ4 4423

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 9 h cm

Decoro: Mexico verde oliva 4423

Codice: DF1BAQ5 4423

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 13 h cm

Decoro: Mexico verde oliva 4423

Codice: DF1BAQ6 4423

Barattolo coperchio bambù
Misura: 13 x 17 h cm

Decoro: Mexico verde oliva 4423

Codice: DF1BAQ7 4423

DOLCE CASA
Decoro MEXICO BIANCO 4422

Decoro MEXICO NERO 4421

CERAMICA

DOLCE CASA
Decoro MEXICO VERDE OLIVA 4423 CERAMICA

Barattolo coperchio bambù
Misura: 10,5 x 9 h cm

Decoro: Mexico nero 4421

Codice: DF1BAQ4 4421

Barattolo coperchio bambù
Misura: 10,5 x 9 h cm

Decoro: Mexico bianco 4422

Codice: DF1BAQ4 4422

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 9 h cm

Decoro: Mexico bianco 4422

Codice: DF1BAQ5 4422

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 13 h cm

Decoro: Mexico nero 4421

Codice: DF1BAQ6 4421

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 13 h cm

Decoro: Mexico bianco 4422

Codice: DF1BAQ6 4422

Barattolo coperchio bambù
Misura: 13 x 17 h cm

Decoro: Mexico nero 4421

Codice: DF1BAQ7 4421

Barattolo coperchio bambù
Misura: 13 x 17 h cm

Decoro: Mexico bianco 4422

Codice: DF1BAQ7 4422

Barattolo coperchio bambù
Misura: 12 x 9 h cm

Decoro: Mexico nero 4421

Codice: DF1BAQ5 4421



DOLCE CASA DECORO BE COOL 4392

COLLEZIONE
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DOLCE CASA
Decoro BE COOL 4392 STONEWARE

Antipastiera rettangolare 3 pz
Misura: 24 x 14,5 h cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF1APB1 4392

Antipastiera ovale 4 pz
Misura: 37 x 13 h cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF1APB2 4392

Appoggiamestolo
Misura: 22 cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF1APB3 4392

Set 4 coppette
Misura: 12 x 8 h cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF1ST17 4392

Set 4 coppette
Misura: 10 x 5,5 h cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF1ST18 4392

Set 2 piattini quadrati
Misura: 18,5 cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF1ST19 4392

Set 2 piatti ovali
Misura: 29 x 16,5 h cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF1ST20 4392

Piatto portata quadrato
Misura: 23 x 23 cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF12223 4392

Insalatiera
Misura: 22 x 8 h cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF12422 4392

Vassoio rettangolare
Misura: 29,5 x 16 h cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF1 3430 4392

Pirofila rettangolare
Misura: 27 x 18 x 4 h cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF14127 4392

Pirofila rettangolare
Misura: 32 x 21 x 5,5 h cm

Decoro: Be Cool 4392

Codice: DF14133 4392



DOLCE CASA DECORO MAJOLICA 4377

COLLEZIONE
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Porta utensili
Misura: 11 x 26 h cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF1AS47 4377

Barattolo caffè
Misura: 11 x 26 h cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF1BAH5 4377

Barattolo sale
Misura: 12 x 13 h cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF1BAH6 4377

Barattolo zucchero
Misura: 10 x 13 h cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF1BAH7 4377

Biscottiera
Misura: 14,5 x 22 h cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF1BI35 4377

Appoggia mestolo

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF1PC20 4377

Set 3 porta spezie
Misura: 7 x 10 h cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF1PS27 4377

ServinTavola
Misura: 33 x 16 h cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF1TAE4 4377

ServinTavola
Misura: 31,5 x 9 cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF1TAE5 4377

Piatto dolci con coperchio in vetro
Misura: 15 cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF12215 4377

Antipastiera quadrata 3 pezzi
Misura: 25 x 25 cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF12425 4377

Spaghettiera
Misura: 32 x 7,5 cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF12432 4377

Antipastiera rettangolare 3 pezzi
Misura: 30 x 17 cm

Decoro: Majolica 4377

Codice: DF12430 4377

CERAMICA

L’antica arte della ceramica, finemente lavorata 
e sapientemente maneggiata, giunge nella 
vostra tavola grazie alla collezione Majolica. 
Una linea tradizionale e raffinata che utilizza 
le forme geometriche per dare un’immagine 

più contemporanea e attraente. Una collezione 
che viene presentata, quest’anno, più ampia 
rispetto al passato grazie all’aggiunta di nuovi 
elementi. Una collezione ideale sia come set per 
un aperitivo tra amici sia per la vita quotidiana.  

DOLCE CASA
Decoro MAJOLICA 4377
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Biscottiera
Misura: 13 x 19 h cm

Decoro: Milady 4006

Codice: DF1BIC2 4006

Appoggia mestolo

Decoro: Milady 4006

Codice: DF1PC20 4006

Porta tovaglioli
Misura: 20 x 20 cm 

Decoro: Milady 4006

Codice: DF1VR04 4006

Set mestoli e contenitori
Misura: 10 x 18 h

Decoro: Milady 4006

Codice: DF18606 4006

Menage

Decoro: Milady 4006

Codice: DF19725 4006

DOLCE CASA Decoro BONHEUR 4001       CERAMICADecoro MILADY 4006       CERAMICA

Barattolo caffè
Misura: 10 x 17,5 h cm

Decoro: Milady 4006

Codice: DF1AP43 4006

Barattolo zucchero
Misura: 10 x 12,5 h cm

Decoro: Milady 4006

Codice: DF1AP44 4006

Barattolo sale
Misura: 10 x 11 h cm

Decoro: Milady 4006

Codice: DF1AP45 4006

Sottopentola tavola
quadro
Decoro: Milady 4006

Codice: DF1AQ35 4006

Sottopentola tavola 
tondo
Decoro: Milady 4006

Codice: DF1AQ36 4006

Barattolo zucchero
Misura: 10 x 12,5 h cm

Decoro: Bonheur 4001

Codice: DF1AP44 4001

Barattolo sale
Misura: 10 x 11 h cm

Decoro: Bonheur 4001

Codice: DF1AP45 4001

Biscottiera
Misura: 13 x 19 h cm

Decoro: Bonheur 4001

Codice: DF1BIC2 4001

Sottopentola tavola
rotondo
Decoro: Bonheur 4001

Codice: DF1AQ36 4001

Contenitore porta piatti
Misura: 25 x 5 cm

Decoro: Bonheur 4001

Codice: DF1CN01 4001

Porta tovaglioli quadrato
Misura: 20 x 20 cm

Decoro: Bonheur 4001

Codice: DF1471H 4001

Set mestoli contenitore
Misura: 10 x 18 h

Decoro: Bonheur 4001

Codice: DF18606 4001

Menage

Decoro: Bonheur 4001

Codice: DF19725 4001

DOLCE CASA
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DOLCE CASA DECORO SWEETHEART 4014 

COLLEZIONE

Barattolo caffè
Misura: 10,5 x 18 h cm

Decoro: Sweetheart 4014

Codice: DF1BAG6 4014

Barattolo sale
Misura: 10,5 x 12,5 h cm

Decoro: Sweetheart 4014

Codice: DF1BAG7 4014

Barattolo zucchero
Misura: 10,5 x 11 h cm

Decoro: Sweetheart 4014

Codice: DF1BAG8 4014

Scatola porta biscotti
Misura: 19 x 11 h cm

Decoro: Sweetheart 4014

Codice: DF1BAG9 4014

Porta formaggi con cupola
Misura: 30 cm

Decoro: Sweetheart 4014

Codice: DF1FOC9 4014

Piatto torta con cupola
Misura: 34,5 cm

Decoro: Sweetheart 4014

Codice: DF1PT34 4014

Tete a tete 4pezzi

Decoro: Sweetheart 4014

Codice: DF1TT04 4014

Vassoio formaggi con coltello
Misura: 21 x 21 cm

Decoro: Sweetheart 4014

Codice: DF1VS09 4014

Vassoio rettangolare
Misura: 31,5 x 16,5 cm

Decoro: Sweetheart 4014

Codice: DF1VS10 4014

Porta utensili
Misura: 10,5 x 25,5 cm

Decoro: Sweetheart 4014

Codice: DF16364 4014

DOLCE CASA
Decoro SWEETHEART 4014       CERAMICA



Decoro RETRÒ NERO 4378           PORCELLANADOLCE CASA

Set aperitivo 4 pezzi
Misura: 25 cm

Decoro: Retro black 4378

Codice: DF0ALC6 4378

Set 2 ciotole tonde
Misura: 12 x6 cm - 17 x 8 cm

Decoro: Retro black 4378

Codice: DF0ALC7 4378

Barattolo caffè
Misura: 11 x 11 x 20 h cm

Decoro: Retro black 4378

Codice: DF0BAH8 4378

Barattolo zucchero
Misura: 11 x 11 x 14 h cm

Decoro: Retro black 4378

Codice: DF0BAH9 4378

Barattolo sale
Misura: 11 x 11 x 14 h cm

Decoro: Retro black 4378

Codice: DF0BAI1 4378

Appoggia mestolo

Decoro: Retro black 4378

Codice: DF0PC20 4378

Set 3 porta spezie con vassoio
Misura: 30 x 10 cm

Decoro: Retro black 4378

Codice: DF0PS28 4378

Antipastiera 3 pezzi
Misura: 35 x 18 cm

Decoro: Retro black 4378

Codice: DF0TA56 4378

Mug
Capacità: 350 cc

Decoro: Retro black 4378

Codice: DF01435 4378

Spremiagrumi
 

Decoro: Retro black 4378

Codice: DF0473M 4378
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Barattolo zucchero
Misura: 11 x 11 x 14 h cm

Decoro: Retro red 4379

Codice: DF0BAH9 4379

Barattolo sale
Misura: 11 x 11 x 14 h cm

Decoro: Retro red 4379

Codice: DF0BAI1 4379

Appoggia mestolo

Decoro: Retro red 4379

Codice: DF0PC20 4379

Set 3 porta spezie con vassoio
Misura: 30 x 10 cm

Decoro: Retro red 4379

Codice: DF0PS28 4379

Antipastiera 3 pezzi
Misura: 35 x 18 cm

Decoro: Retro red 4379

Codice: DF0TA56 4379

Mug
Capacità: 350 cc

Decoro: Retro red 4379

Codice: DF01435 4379

Spremiagrumi
Misura: 

Decoro: Retro red 4379

Codice: DF0473M 4379

DOLCE CASA Decoro RETRÒ ROSSO 4379       PORCELLANA

Set aperitivo 4 pezzi
Misura: 25 cm

Decoro: Retro red 4379

Codice: DF0ALC6 4379

Set 2 ciotole tonde
Misura: 12 x 6 cm - 17 x 8 cm

Decoro: Retro red 4379

Codice: DF0ALC7 4379

Barattolo caffè
Misura: 11 x 11 x 20 h cm

Decoro: Retro red 4379

Codice: DF0BAH8 4379
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DOLCE CASA Decoro PORTOBELLO  4007       CERAMICA

Barattolo caffè
Misura: 10 x 17 h cm

Decoro: Portobello 4007

Codice: DF1BAB4 4007

Barattolo tè
Misura: 10 x 17 h cm

Decoro: Portobello 4007

Codice: DF1BAB5 4007

Barattolo zucchero
Misura: 10 x 17 h cm

Decoro: Portobello 4007

Codice: DF1BAB6 4007

Caraffa
Misura: 1 L

Decoro: Portobello 4007

Codice: DF1CR10 4007

Appoggia mestolo

Decoro: Portobello 4007

Codice: DF1PC20 4007

Porta tovaglioli quadrato
Misura: 20 x 20 cm

Decoro: Portobello 4007

Codice: DF1471H 4007

Menage

Decoro: Portobello 4007

Codice: DF19725 4007

Set 6 tazze caffè con supporto
Capacità: 100 cc

Decoro: Portobello 4007

Codice: DF17407 4007

Set zuccheriera e lattiera

Decoro: Portobello 4007

Codice: DF18102 4007

Set 4 mug con supporto
Capacità: 350 cc

Decoro: Portobello 4007

Codice: DF18551 4007

Set mestoli e contenitore

Decoro: Portobello 4007

Codice: DF18606 4007

ROYAL REGENT Decoro MOONLIGHT 9510       CERAMICA

Alzata 2 piani
 

Decoro: Moonlight 9510

Codice: RR6AV43 9510

Scatola dolci
Misura: 25 x 17 h cm

Decoro: Moonlight 9510

Codice: RR6SC01 9510

Piatto piano
Misura: 22 cm

Decoro: Moonlight 9510

Codice: RR60022 9510

Tazza caffè con piatto
Capacità: 110 cc

Decoro: Moonlight 9510

Codice: RR61011 9510

Tazza tè con piatto
Capacità: 210 cc

Decoro: Moonlight 9510

Codice: RR61121 9510

Piatto con coperchio
Misura: 29 x 15 cm

Decoro: Moonlight 9510

Codice: RR62929 9510

Zuccheriera
Capacità: 300 cc

Decoro: Moonlight 9510

Codice: RR63130 9510

Porta tovaglioli quadrato
Misura: 20 x 20 cm

Decoro: Moonlight 9510

Codice: RR6471H 9510
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Barattolo coperchio bambù nero
Misura: 10 x 26 h cm

Decoro: Fringe nero 0093

Codice: T65BAP5 0093

Barattolo coperchio porcellana
Misura: 10 x 26 h cm

Decoro: Noa bianco 0094

Codice: T65BAP9 0094

Barattolo coperchio bambù nero
Misura: 10 x 16 h cm

Decoro: Fringe nero 0093

Codice: T65BAP6 0093

Barattolo coperchio porcellana
Misura: 10 x 16 h cm

Decoro: Noa bianco 0094

Codice: T65BAQ1 0094

Barattolo coperchio bambù nero
Misura: 10 x 11 h cm

Decoro: Fringe nero 0093

Codice: T65BAP7 0093

Barattolo coperchio porcellana
Misura: 10 x 11 h cm

Decoro: Noa bianco 0094

Codice: T65BAQ2 0094

Barattolo coperchio bambù nero
Misura: 6 x 11 h cm

Decoro: Fringe nero 0093

Codice: T65BAP8 0093

Barattolo spezie coperchio porcellana
Misura: 6 x 11 h cm

Decoro: Noa bianco 0094

Codice: T65BAQ3 0094

TRASPARENZE
Decoro FRINGE NERO 0093 VETRO

TRASPARENZE
Decoro NOA BIANCO 0094 VETRO
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Barattolo grande
Misura: 11 x 26 h cm

Decoro: Cactus 0092

Codice: T65BAL2 0092

Barattolo medio
Misura: 11 x 22,5 h cm

Decoro: Cactus 0092

Codice: T65BAL3 0092

Barattolo piccolo
Misura: 11 x 18 h cm

Decoro: Cactus 0092

Codice: T65BAL4 0092

Barattolo porta spezie verde
Misura: 8 x 15 h cm

Decoro: Cactus 0092

Codice: T65BAL6 0092

Barattolo porta spezie bianco
Misura: 8 x 15 h cm

Decoro: Cactus 0092

Codice: T65BAL5 0092

TRASPARENZE
Decoro CACTUS 0092 VETRO E PORCELLANA

Net porta spezie
Misura: 8 x 9,5 cm

Decoro: Bloom beige

Codice: T65PS24 0088

Net porta spezie
Misura: 8 x 9,5 cm

Decoro: Bloom bianco

Codice: T65PS24 0089

Petal porta spezie
Misura: 7,5 x 12 cm

Decoro: Bloom beige

Codice: T65PS25 0088

Joy porta spezie
Misura: 7,5 x 12 cm

Decoro: Bloom beige

Codice: T65PS26 0088

Love barattolino
Misura: 7,5 x 12 cm

Decoro: Bloom tortora

Codice: T65PS22 0087

Love barattolino
Misura: 7,5 x 12 cm

Decoro: Bloom bianco

Codice: T65PS22 0089

Collar barattolino
Misura: 7,5 x 12 cm

Decoro: Bloom tortora

Codice: T65PS23 0087

Collar barattolino
Misura: 7,5 x 12 cm

Decoro: Bloom bianco

Codice: T65PS23 0089

Net barattolino
Misura: 8 x 9,5 cm

Decoro: Bloom tortora

Codice: T65PS24 0087

TRASPARENZE
BARATTOLI BLOOM VETRO E PORCELLANA
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CUPCAKES CUPCAKES
ACCIAIO INOX CON APPLICAZIONI IN RESINA ACCIAIO INOX CON APPLICAZIONI IN RESINA

Set 6 cucchiaini
Decoro: Espresso 2534

Codice: UK459S1 2534

Set 7 pezzi dolce
Decoro: Tre cuori 2532

Codice: UK459S2 2532

Set 6 cucchiaini
Decoro: Donut 2581

Codice: UK459S1 2581

Set 6 forchettine dolce
Decoro: Macaron 2531

Codice: UK459S4 2531

Set 7 pezzi dolce
Decoro: Charlotte 2580

Codice: UK459S2 2580

Set 6 forchettine dolce
Decoro: Charlotte 2580

Codice: UK459S4 2580

Pala dolce
Decoro: Eclair 2579

Codice: UK459PA 2579

Set 7 pezzi dolce
Decoro: Macaron 2531

Codice: UK459S2 2531

Set 6 cucchiaini
Decoro: Jam 2583

Codice: UK459S1 2583

Set 7 pezzi dolce
Decoro: Eclair 2579

Codice: UK459S2 2579

Set 6 forchettine dolce
Decoro: Eclair 2579

Codice: UK459S4 2579

Set 6 cucchiaini
Decoro: Ladybug 2582

Codice: UK459S1 2582
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Set 3 tazze tè senza piatto
Decoro: Concerto M045

Capacità: CC200

Codice: CO186A2 M045

Set 3 tazze cappuccio senza piatto
Decoro: Concerto M045

Capacità: CC300

Codice: CO186A3 M045

Set 6 tazze caffè senza piatto
Decoro: Concerto M045

Capacità: CC70

Codice: CO186A1 M045

LE CHICCHERE
Decoro CONCERTO M045   STONEWARE
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NEW MILK&COFFEE   NEW BONE CHINA

COLLEZIONE

Infusiera

Decoro: Tiffany

Codice: NL01932 4140

Infusiera
 

Decoro: Celeste

Codice: NL01932 4122

Infusiera

Decoro: Sissie

Codice: NL01932 4141

Infusiera

Decoro: Kyra

Codice: NL01932 4123

Infusiera

Decoro: Star

Codice: NL01932 4142

Infusiera

Decoro: Betty

Codice: NL01932 4124

Infusiera

Decoro: Juniper

Codice: NL01932 4131

Infusiera

Decoro: Trudy

Codice: NL01932 4132

Infusiera

Decoro: Amabel

Codice: NL01932 4133

Infusiera

Decoro: Queen

Codice: NL01932 4143

Infusiera

Decoro: Daisy

Codice: NL01932 4125

Infusiera

Decoro: Roxane

Codice: NL01932 4130



Confezione 6 tazze
con piatto
Decoro: Twist assortito

Codice: CO18534 4151

Set 2 boli
Misura: 14 x 7,5 cm

Decoro: Twist lime blu

Codice: CO18505 4152

Confezione 2 tazze cappuccio
con piatto
Decoro: Twist lime blu

Codice: CO18522 4152

Confezione 2 mug

Decoro: Twist lime blu

Codice: CO18545 4152

Set 2 boli
Misura: 14 x 7,5 cm

Decoro: Twist corallo grigio

Codice: CO18505 4153

Confezione 2 tazze cappuccino
con piatto
Decoro: Twist corallo grigio

Codice: CO18522 4153

Confezione 2 mug

Decoro: Twist corallo grigio

Codice: CO18545 4153

Set 2 boli
Misura: 14 x 7,5 cm

Decoro: Twist giallo-turchese

Codice: CO18505 4154

Confezione 2 tazze cappuccino
con piatto
Decoro: Twist giallo turchese

Codice: CO18522 4154

Confezione 2 mug

Decoro: Twist giallo turchese

Codice: CO18545 4154

CONCERTO
COLLEZIONE TWIST   STONEWARE
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Confezione 2 tazze colazione
con piatto
Decoro: Reggae grigio rosso

Codice: ML18504 2162

Confezione 2 tazze colazione
con piatto
Decoro: Samba corallo verde

Codice: ML18504 2166

Confezione 2 tazze colazione
con piatto
Decoro: Samba blue turchese

Codice: ML18504 2165

Confezione
2 mug
Decoro: Reggae blue verde

Codice: ML18545 2161

Confezione
2 mug
Decoro: Samba blue turchese

Codice: ML1854 2165

Confezione
2 mug
Decoro: Reggae grigio rosso

Codice: ML18545 2162

Confezione
2 mug
Decoro: Samba giallo grigio

Codice: ML18545 2167

Confezione 6 tazze caffè
con piatto
Decoro: Reggae

Codice: ML18534 2160

Confezione 2 tazze colazione
con piatto
Decoro: Reggae blue verde

Codice: ML18504 2161

Confezione 2 tazze colazione
con piatto
Decoro: Reggae ottanio rosa

Codice: ML18504 2163

Confezione 2 tazze colazione
con piatto
Decoro: Samba giallo grigio

Codice: ML18504 2167

Confezione 6 tazze caffè
con piatto
Decoro: Samba

Codice: ML18534 2164

MILK&COFFEE   STONEWARE

COLLEZIONE

DECORO SAMBA

DECORO REGGAE
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BOOBY BOOBY

Servizio bimbo 3 pezzi
Decoro: Cartoon

Codice: BY08003 4368

Servizio bimbo 3 pezzi
Decoro: Glu glu

Codice: BY08003 4369

Servizio bimbo 3 pezzi
Decoro: Froggy

Codice: BY08003 4370

Servizio bimbo 3 pezzi
Decoro: Happy zoo

Codice: BY08003 4371

Servizio pappa 3 pezzi
Decoro: Anacleto

Codice: BY98002 2523

Servizio pappa 3 pezzi
Decoro: Vanessa

Codice: BY98002 2524

Servizio pappa 3 pezzi
Decoro: Dumbo

Codice: BY98002 2525

Servizio pappa 3 pezzi
Decoro: Cheeta

Codice: BY98002 2526

BOOBY MELAMINA
COLLEZIONE

BOOBY PORCELLANA
COLLEZIONE
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GOURMET BRIO 4207

COLLEZIONE

Bacon antipastiera rettangolare 4 pz
Misura: 29 x 17,5 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APD6 4207

Burger - 2 piatti portata
Misura: 20 x 20 - 24 x 24 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APE1 4207

Barattolo
Misura: 12 x 12 h cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40BAJ1 4207

Browny antipastiera rettangolare 4 pz
Misura: 36 x 13,5 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APD7 4207

Sauce - 2 piatti
Misura: 15 x 15 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APE2 4207

Barattolo
Misura: 12 x 14 h cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40BAJ2 4207

Souffle antipastiera rettangolare 3 pz
Misura: 35 x 21 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APD8 4207

Pirofila rettangolare
Misura: 28 x 19 x 6,5 h cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S404128 4207

Applepie vassoio aperitivi
Misura: 30 x 12 cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40APD9 4207

Pirofila rettangolare
Misura: 34 x 21 x 6,5 h cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S404134 4207

Stampo crostata
Misura: 27 x 4 h cm

Decoro: Brio 4207

Codice: S40STCR 4207

GOURMET
Decoro BRIO  4207 PORCELLANA

La moda dei locali, sfruttando temi moderni, entra in casa con la 
collezione Brio che gioca con i colori turchese e verde lime e una 
finitura pennelleta. Ideale per legarsi con la collezione Casa Blog 
decoro Tulum. 
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GOURMET BRASSERIE 4022

COLLEZIONE

Dartois antipastiera rett. 4 pz
Misura: 29 x 17,5 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APC9 4022

Flan set 2 piatti portata
Misura: 20 x 20 - 24 x 24 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APD4 4022

Barattolo
Misura: 12 x 12 h cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40BAJ1 4022

Tatin antipastiera rett. 4 pz
Misura: 36 x 13,5 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APD1 4022

Croque set 2 piatti
Misura: 15 x 15 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APD5 4022

Barattolo
Misura: 12 x 14 h cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40BAJ2 4022

Quiche antipastiera rett. 3 pz
Misura: 35 x 21 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APD2 4022

Pirofila rettangolare
Misura: 28 x 19 x 6,5 h cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S404128 4022

Stampo crostata
Misura: 27 x 4 h cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40STCR 4022

Amousebouche vassoio aper.
Misura: 30 x 12 cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S40APD3 4022

Pirofila rettangolare
Misura: 34 x 21 x 6,5 h cm

Decoro: Brasserie 4022

Codice: S404134 4022

GOURMET
Decoro BRASSERIE  4022 PORCELLANA

La moda dei locali, sfruttando temi moderni, entra in casa con la 
collezione Brasserie che gioca su una finitura a mano stile pepper. 
Ideale per legarsi con la collezione Casa Blog decoro Teak. 
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GOURMET HABANERO 4021

COLLEZIONE

Chili antipastiera rettangolare 3 pz
Misura: 28 x 10 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC3 4021

Guacamole antipastiera rettangolare 4pz
Misura: 28 x 10 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC6 4021

Tortilla antipastiera rettangolare 4 pz
Misura: 23 x 21 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC4 4021

Tacos antipastiera rettangolare 5pz
Misura: 28 x 16 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC7 4021

Chips antipastiera quadrata 4pz
Misura: 20 x 20 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC5 4021

Nachos antipastiera rettangolare 5pz
Misura: 28 x 19 cm

Decoro: Habanero 4021

Codice: S40APC8 4021

GOURMET
Decoro HABANERO 4021 PORCELLANA

La moda dei locali, sfruttando temi moderni, entra in casa con la 
collezione Habanero che gioca con il colore nero e avorio e una 
texture di greche molto tribali. Ideale per legarsi con la collezione 
Casa Blog decoro Ikat. 
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GOURMET FISH&CHIPS 4020

COLLEZIONE

Mustard spalma salse rettangolare
Misura: 28 x 12 cm

Decoro: Fish&Chips 4020

Codice: S40APB5 4020

Bbq antipastiera 5 pz
Misura: 22 x 22 cm

Decoro: Fish&Chips 4020

Codice: S40APB8 4020

Appetizer servintavola rettangolare 4 pz
Misura: 32 x 20 cm

Decoro: Fish&Chips 4020

Codice: S40APC2 4020

Worcester porta salse
Misura: 39,5 x 10 cm

Decoro: Fish&Chips 4020

Codice: S40APB6 4020

Dressing antipastiera quadrata 9 pz
Misura: 28 x 28 cm

Decoro: Fish&Chips 4020

Codice: S40APB9 4020

Tagliere rettangolare
Misura: 25 x 35 cm

Decoro: Fish&Chips 4020

Codice: S48TAE6 4020

Mahon antipastiera 6 pz
Misura: 23 x 23 cm

Decoro: Fish&Chips 4020

Codice: S40APB7 4020

Tabasco antipastiera 5 pz
Misura: 38 x 13 cm

Decoro: Fish&Chips 4020

Codice: S40APC1 4020

Tagliere rettangolare
Misura: 18 x 39 cm

Decoro: Fish&Chips 4020

Codice: S48TAE7 4020

GOURMET
Decoro FISH&CHIPS 4020 PORCELLANA E BAMBÙ

La moda dei locali, sfruttando temi moderni, entra in casa con la 
collezione Fish & Chips che gioca con i decori in nero e un gioco di 
geometrie e fiori. Ideale per legarsi con la collezione Casa Blog decoro 
Tattoo. 
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GOURMET JOLIE GRIGIO 4171

GOURMET JOLIE CREAM 4172

Gourmet
Ferro battuto

JOLIE GRIGIO · 4171

JOLIE CREAM · 4172 

PORTA ROTOLO FARFALLE
cm 15x33 h
Codice S34PR034171 

PORTA ROTOLO GATTO
cm 15x33 h
Codice S34PR044172 

PORTATOVAGLIOLI 
RETTANGOLARE CINCIN
cm 15x4,5x9 h
Codice S34PT264172 

PORTATOVAGLIOLI 
QUADRATO FIORE
cm 17x17x6 h
Codice S34PT224171 

PORTATOVAGLIOLI 
QUADRATO 2 CUORI
cm 17x17x6 h
Codice S34PT234172 

PORTATOVAGLIOLI 
RETTANGOLARE LOVE
cm 15x4,5x9 h
Codice S34PT274172 

SOTTOPENTOLA TONDO
Ø cm 22
Codice S34SPA64171 

PORTATOVAGLIOLI 
RETTANGOLARE GEOMETRICO
cm 15x4,5x9 h
Codice S34PT254171 

PORTATOVAGLIOLI 
QUADRATO GATTO
cm 17x17x6 h
Codice S34PT244172 

SOTTOPENTOLA CUORE
cm 22x22
Codice S34SPA74172 

SOTTOPENTOLA QUADRO
cm 22x22
Codice S34SPA84171 
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Porta rotolo farfalle
Misura: 15 x 33 cm

Decoro: Jolie grigio 4171

Codice: S34PR03 4171

Portatovaglioli quadrato 2 cuori
Misura: 17 x 17 x 6 h cm

Decoro: Jolie cream 4172

Codice: S34PT23 4172

Portatovaglioli rett. cincin
Misura: 15 x 4,5 x 9 h cm

Decoro: Jolie cream 4172

Codice: S34PT26 4172

Porta rotolo gatto
Misura: 15 x 33 cm

Decoro: Jolie cream 4172

Codice: S34PR04 4172

Portatovaglioli quadrato gatto
Misura: 17 x 17 x 6 h cm

Decoro: Jolie cream 4172

Codice: S34PT24 4172

Portatovaglioli rett. love
Misura: 15 x 4,5 x 9 h cm

Decoro: Jolie cream 4172

Codice: S34PT27 4172

Portatovaglioli quadrato fiore
Misura: 17 x 17 x 6 h cm

Decoro: Jolie grigio 4171

Codice: S34PT22 4171

Portatovaglioli rett. geometrico
Misura: 15 x 4,5 x 9 h cm

Decoro: Jolie grigio 4171

Codice: S34PT25 4171

Sottopentola
Misura: 22 cm

Decoro: Jolie grigio 4171

Codice: S34SPA6 4171

Sottopentola quadro
Misura: 22 cm

Decoro: Jolie grigio 4171

Codice: S34SPA8 4171

GOURMET
Decoro JOLIE   FERRO BATTUTO
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Cestino pane Orlando
Misura: 25 cm

Decoro: Acciaio inox

Codice: S34BD73 INOX

Cestino tondo Orlando
Misura: 30 cm

Decoro: Acciaio inox

Codice: S34BD74 INOX

Centro tavola Orlando
Misura: 36 cm

Decoro: Acciaio inox

Codice: S34BD75 INOX

Centro tavola Orlando
Misura: 27 cm

Decoro: Acciaio inox

Codice: S34BD76 INOX

Ciotola tonda Vico
Misura: 27 cm

Decoro: Acciaio inox

Codice: RS34BD79 INOX

Ciotola quadra Orta
Misura: 26 cm

Decoro: Acciaio inox

Codice: S34BD80 INOX

Centro tavola Lamar
Misura: 37 cm

Decoro: Acciaio inox

Codice: S34BD77 INOX

Ciotola conica Baritz
Misura: 27 cm

Decoro: Acciaio inox

Codice: S34BD78 INOX

GOURMET ACCIAIO INOX
COLLEZIONE

Ciotola Idro
Misura: 30 cm

Decoro: Inox

Codice: S34AU12 INOX

Ciotola Lavarone
Misura: 26 cm

Decoro: Inox

Codice: S34AW71 INOX

Ciotola Braies
Misura: 27 cm

Decoro: Inox

Codice: S34AW72 INOX

Ciotola Lares
Misura: 25 cm

Decoro: Inox

Codice: S34AX84 INOX

AMICA CAFFETTIERA TRE TAZZE
COLLEZIONE

Caffettiera 3 tazze
Decoro: Blueapp

Codice: W243003 4355

Caffettiera 3 tazze
Decoro: Link

Codice: W243003 4356

Caffettiera 3 tazze
Decoro: Tag

Codice: W243003 4357

Ceppo coltelli Campbell
Decoro: Rosso

Codice: S97CP05 0ROS

Ceppo coltelli Daytona
Decoro: Melanzana

Codice: S97CP06 0MEL

Ceppo coltelli Cleveland
Decoro: Bianco

Codice: S97CP07 0BIA

Ceppo coltelli Memphis
Decoro: Verde

Codice: S97CP08 0VER

GOURMET

STARBAMBOO

Atlantis ceppo coltelli
Decoro: Nero

Codice: SJ7CP01 0NER

Richmond ceppo coltelli
Decoro: Bianco

Codice: SJ7CP03 0BIA

Cooper ceppo coltelli
Decoro: Acciaio

Codice: SJ7CP04 ACCQ

Ceppo 3 coltelli lama bianca
Decoro: Apple

Codice: S91CP09 LBIA

Ceppo 4 coltelli
Decoro: Marble

Codice: S91CP12 LBIA

Ceppo 3 coltelli lama cromo
Decoro: Heart

Codice: S91CP10 LCRO

Ceppo 3 coltelli lama decorata
Decoro: Mirage

Codice: S91CP11 LDEC



BAMBOO E FIBRA NATURALE

Dalle sterminate distese di riso dell’estremo 
oriente arriva la collezione Exotico. Una serie 
di accessori per la cucina e la casa con maniglie 
intrecciate tipiche dell’estremo oriente che 

rivisita il tema etnico unendolo all’utilizzo di 
colori naturali come il nero e il bianco. Una 
collezione semplice nelle texture e dei dettagli 
ma in grado di arricchire i vostri spazi. 

KITCHEN ACCESSORIES
Collezione EXOTICO 4175

KITCHEN ACCESSORIES LINEA EXOTICO 4175

COLLEZIONE

PG. 227 / Bella Tavola / Collezione

Set 2 cesti contenitori
Black&White
Misura: 34x23x22 h – 20x30x20 h

Decoro: Exotico 4175

Codice: KH8CE60 4175

Cestino tondo
Black
Misura: 30 x 12 cm

Decoro: Exotico 4175

Codice: KH8CE63 4175

Set 2 cesti tondi
Black
Misura: ∅ 35x30 h – ∅ 28x27 h

Decoro: Exotico 4175

Codice: KH8CE61 4175

Set 2 cesti tondi
Natural
Misura: ∅ 40x26 h – ∅ 30x23 h

Decoro: Exotico 4175

Codice: KH8CE62 4175

Contenitore Black
Misura: 28 x 19 x 14 cm

Decoro: Exotico 4175

Codice: KH8CNR4 4175

Vassoio Black&White
Misura: 35 x 35 cm

Decoro: Exotico 4175

Codice: KH834H1 4175

Porta bottiglie
Misura: 31 x 21 x 14 cm

Decoro: Exotico 4175

Codice: KH8PB03 4175

Set 6 segnaposto assortiti
Misura: 35 ∅ cm

Decoro: Exotico 4175

Codice: KH8SPB5 4175

Vassoio Black&White
Misura: 35 cm

Decoro: Exotico 4175

Codice: KH834H2 4175

Vassoio rettangolare Black&White
Misura: 42 x 29 x 7 h cm

Decoro: Exotico 4175

Codice: KH834H3 4175



BAMBOO WHITE WASHED

La tua cucina ha bisogno di essere arricchita di 
particolari che la rendano unica. La collezione 
Cottage, con il colore sbiancato, rappresenta 
l’assortimento ideale per il tuo living. Il bambù 

intrecciato a una finitura ricercata rende la 
collezione adatta a qualsiasi abitazione, sia 
essa moderna o romantica, di campagna o di 
città. 

KITCHEN ACCESSORIES
Collezione COTTAGE 8452

KITCHEN ACCESSORIES LINEA COTTAGE 8452

COLLEZIONE
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Tavolino rettangolare
con vassoio amovibile
Misura: 65 x 45 x 70 h cm

Decoro: Cottage 8452

Codice: KH8BC23 8452

Tavolino quadrato
con vassoio amovibile
Misura: 40 x 40 x 60 h cm

Decoro: Cottage 8452

Codice: KH8BC28 8452

Tavolino rotondo
con vassoio amovibile
Misura: 52 x 62 cm

Decoro: Cottage 8452

Codice: KH8BC29 8452

Set 4 segnaposto quadrati
Misura: 35 x 35 cm

Decoro: Cottage 8452

Codice: KH8SE34 8452

Set 4 segnaposto rotondi
Misura: 35 ∅ cm

Decoro: Cottage 8452

Codice: KH8SE35 8452

Set 4 tovaglietta rettangolare
Misura: 46 x 32 cm

Decoro: Cottage 8452

Codice: KH85066 8452



KITCHEN ACCESSORIES
Collezione MISH MASH 4173    MDF DECORATO

KITCHEN ACCESSORIES LINEA MISH MASH 4173

COLLEZIONE
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Scatola porta bustine
4 scomparti

Decoro: Mishmash 4173

Codice: KH8PB02 4173

Portatovaglioli
Misura: 20 x 20 x 6 cm

Decoro: Mishmash 4173

Codice: KH8PT54 4173

Portaoggetti 3 cassetti
Misura: 33 x 33 x 15 cm

Decoro: Mishmash 4173

Codice: KH8PT55  4173

Vassoio rotondo
Misura: 34 x 5,5 h cm

Decoro: Mishmash 4173

Codice: KH834G6 4173

Portaoggetti 4 cassetti
Misura: 22 x 10 x 26 cm

Decoro: Mishmash 4173

Codice: KH8PT56 4173

Set 2 vassoi
Misura: 40 x 30 / 34 x 24 cm

Decoro: Mishmash 4173

Codice: KH834G5 4173



STARBAMBOO CONVIVIO 2556
COLLEZIONE

Tagliere tondo con stampo
Misura: 30 cm

Decoro: Convivio 2556

Codice: SJ0TAA8 2556

Tagliere quadro con stampo 
Misura: 14 cm

Decoro: Convivio 2556

Codice: SJ0TAA9 2556

Tagliere rettangolare con stampo
Misura: 14 x 22 cm

Decoro: Convivio 2556

Codice: SJ0TAB1 2556

Vassoietto con 4 ciotole
Misura: 24 x 21 cm

Decoro: Convivio 2556

Codice: SJ0TAB6 2556

Antipastiera rettangolare
Misura: 20 x 11 cm

Decoro: Convivio 2556

Codice: SJ0TAB4 2556

Antipastiera esagonale

Decoro: Convivio 2556

Codice: SJ0TAB5 2556
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STARBAMBOO CONVIVIO 2556

Set 3 barattoli
Misura: 14 cm

Decoro: Convivio cousine 2585

Codice: SJ0TAD5 2585

Piatto con coperchio
Misura: 19 x 10 h cm

Decoro: Convivio cousine 2585

Codice: SJ02921 2585

Servizio 3 pezzi da tè
Misura: 17 cm

Decoro: Convivio cousine 2585

Codice: SJ07603 2585

Set tagliere rettangolare 
Misura: 38 x 10,5 cm

Decoro: Convivio 2556

Codice: SJ0TAD6 2556

Set 2 cocotte ovale
Misura: 28 x 12,5 cm

Decoro: Convivio 2556

Codice: SJ0TAD7 2556

Alzata quadrata
Misura: 20 x 20 x 10 h cm

Decoro: Convivio 2556

Codice: SJ0TAD9 2556

STARBAMBOO CONVIVIO 2585

Alzata tonda
Misura: 7 cm

Decoro: Convivio 2556

Codice: SJ0TAE1 2556

STARBAMBOO
COLLEZIONE

Set formaggio 4 pezzi
Misura: 22 x 12 h cm

Decoro: Cheddar

Codice: SJ4F0O7 Q001

Tagliere tavola rettangolare
Misura: 45 x 30,5 cm

Decoro: Bamb

Codice: SJ8AQ40 BAMB

Sottopiatto tavola rotondo
Misura: 33 cm

Decoro: Bamb

Codice: SJ8AQ34 BAMB

Tagliere tavola universale
Misura: 50 x 32 cm

Decoro: Bamb

Codice: SJ8AQ39 BAMB

Tagliere tavola ovale
Misura: 47 x 29 cm

Decoro: Bamb

Codice: SJ8AQ41 BAMB

Set 3 pz arrosto beef
Misura: 35 x 24 cm

Decoro: Bamb

Codice: SX759H4 BAMB

Set 2 pezzi salumi
Misura: 34 x 15 cm

Decoro: Bamb

Codice: SX759H2 BAMB

Set formaggio 5 pz belmonte
Misura: 33 x 24 h cm

Decoro: Acciaio

Codice: SX7AS92 ACCQ

Tagliere pane
Misura: 35,5 x 26,5 cm

Decoro: Bamboo

Codice: SX8AT81 BAMB

Set 5 pezzi formaggi Loibo
Misura: 30 cm

Decoro: Bamboo

Codice: SX8AZ30 BAMB

Set 2 cestini tondi
Misura: 25 - 30 cm

Decoro: Bamboo

Codice: SX8CE52 BAMB

Set 2 taglieri gallina
 

Decoro: Bamboo

Codice: SX8TAS4 BAMB

Tagliere con filo
Misura: 34 x 28 cm

Decoro: Bamboo

Codice: SX8TA34 BAMB
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Tagliere rotondo
con 2 ciotole in vetro
Misura: 26 cm

Decoro: Street food 4018

Codice: S49TA44 4018

Tagliere quadrato
con 3 piattini porcellana + 3 bicc. vetro
Misura: 24 x 24 cm

Decoro: Street food 4018

Codice: S49TA47 4018

Tagliere rettangolare
con 3 ciotole porcellana
Misura: 19 x 33 cm

Decoro: Street food 4018

Codice: S49TA45 4018

Tagliere rettangolare con manico
3 coppette cuore in porcellana
+ 3 bicc. vetro
Misura: 16 x 36 cm

Decoro: Street food 4018

Codice: S49TA48 4018

Vassoio con barattoli in vetro
Misura: 28 x 9 cm

Decoro: Street food 4018

Codice: S49TA52 4018

Tagliere rettangolare con tegami 
e coppette
Misura: 35 x 15 cm

Decoro: Street food 4018

Codice: S49TA50 4018

Set 2 mini taglieri
Misura: 10 x 18,5 cm

Decoro: Street food 4018

Codice: S49TA54 4018

Atmosfera minimal e funzionaleGOURMET
Decoro STREET FOOD 4018 BAMBÙ / ARDESIA / PORCELLANA / VETRO

GOURMET DECORO STREET FOOD 4018

STARBAMBOO
COLLEZIONE

Carrello jasper
Misura: 37 x 37 x 75 cm

Decoro: Legno bianco top grigio

Codice: SW8CR76 LBTG

Carrello seattle
Misura: 37 x 37 x 75 cm

Decoro: Legno top acciaio

Codice: SW8CR78 LEAC

Carrello tucson 
Misura: 37 x 37 x 75 cm

Decoro: Legno bianco top acciaio

Codice: SW8CR77 LBTA

Carrello michigan
Misura: 66 x 36 x 75 cm

Decoro: Legno top acciaio

Codice: SW8CR79 LEAC

Carrello victoria
Misura: 80 x 50 x 93 cm

Decoro: Legno

Codice: SW8CR71 LEGN

Carrello memphis
Misura: 56 x 37 x 86 cm

Decoro: Legno

Codice: SW8CR80 LEGN
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GOURMET    MATERIALE PLASTICO

Set 5 cestini portatutto

Decoro: Giallo

Codice: S49CEA3 0GIA

Set 3 cestini portatutto

Decoro: Giallo

Codice: S49CEA2 0GIA

Set 5 cestini portatutto

Decoro: Rosso

Codice: S49CEA3 0ROS

Set 3 cestini tondi

Decoro: Turchese

Codice: S49CEA4 0TUR

Set 3 cestini tondi

Decoro: Giallo

Codice: S49CEA4 0GIA

Set 3 cestini rettangolari

Decoro: Grigio

Codice: S49CEA5 0GRI

Set 5 cestini portatutto

Decoro: Turchese

Codice: S49CEA3 0TUR

Set 3 cestini rettangolari

Decoro: Giallo

Codice: S49CEA5 0GIA

Set 3 cestini portatutto

Decoro: Grigio

Codice: S49CEA2 0GRI

Set 3 cestini portatutto

Decoro: Rosso

Codice: S49CEA2 0ROS

Set 3 cestini portatutto

Decoro: Turchese

Codice: S49CEA2 0TUR

Set 5 cestini portatutto

Decoro: Grigio

Codice: S49CEA3 0GRI

Set 3 cestini tondi

Decoro: Rosso

Codice: S49CEA4 0ROS

Set 3 cestini rettangolari

Decoro: Rosso

Codice: S49CEA5 0ROS

Set 3 cestini tondi

Decoro: Grigio

Codice: S49CEA4 0GRI

Set 3 cestini rettangolari

Decoro: Turchese

Codice: S49CEA5 0TUR

POSATE
ACCIAIO INOX

Confezione 24 posate
Decoro: Keros

Codice: R87992B INOX

Confezione 24 posate
Decoro: Hydra

Codice: R87992A INOX
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LERICI
PROVENZA BEIGE ST97    100% COTONE

KATANÈ
100% COTONE

Colore: Beige ST97
 
Cestino portapane
Codice: F2X473N ST97

Guanto da forno
Decoro: Provenza

Codice: F2X5021 ST97

Grembiule
Decoro: Provenza

Codice: F2X5023 ST97

Tovaglietta rettangolare
Misura: 50 x 35

Decoro: Provenza

Codice: F2X503G ST97

Set 4 tovaglioli
Decoro: Provenza

Codice: F2X5043 ST97

Grembiule mini
Decoro: Provenza

Codice: F2X503M ST97

Set 2 copri vasetto
Decoro: Provenza

Codice: F2X503N ST97

Tovaglia rettangolare
Misura: 140 x 180 cm

Decoro: Provenza

Codice: F2X5040 ST97

Tovaglia rettangolare
Misura: 140 x 180 cm

Decoro: Provenza

Codice: F2X5041 ST97

Colore: Giallo ST52
Borsa spesa
Codice: E7XLE28 ST52

Grembiule vita
Codice: E7X5023ST52

Guanto da forno
Codice: E7X5021 ST52

Set 2 strofinacci
Codice: E7X5026ST52

Set 2 presine
Codice: E7X503EST52

Runner 50x140cm
Codice: E7X503F ST52

Tovaglietta 45x33cm
Codice: E7X503GST52

Cestino porta pane
Codice: E7X5053ST52

Colore: Blu ST58
Borsa spesa
Codice: E7XLE28 ST58

Grembiule vita
Codice: E7X5023ST58

Guanto da forno
Codice: E7X5021 ST58

Set 2 strofinacci
Codice: E7X5026ST58

Set 2 presine
Codice: E7X503EST58

Runner 50x140cm
Codice: E7X503F ST58

Tovaglietta 45x33cm
Codice: E7X503GST58

Cestino porta pane
Codice: E7X5053ST58

Colore: Turchese ST79
Borsa spesa
Codice: E7XLE28 ST79

Grembiule vita
Codice: E7X5023ST79

Guanto da forno
Codice: E7X5021 ST79

Set 2 strofinacci
Codice: E7X5026ST79

Set 2 presine
Codice: E7X503EST79

Runner 50x140cm
Codice: E7X503F ST79

Tovaglietta 45x33cm
Codice: E7X503GST79

Cestino porta pane
Codice: E7X5053ST79

Colore: Rosso ST82
Borsa spesa
Codice: E7XLE28 ST82

Grembiule vita
Codice: E7X5023ST82

Guanto da forno
Codice: E7X5021 ST82

Set 2 strofinacci
Codice: E7X5026ST82

Set 2 presine
Codice: E7X503EST82

Runner 50x140cm
Codice: E7X503F ST82

Tovaglietta 45x33cm
Codice: E7X503GST82

Cestino porta pane
Codice: E7X5053ST82



ORTIGIA
100% COTONE

Colore: Giallo ST52
Guanto da forno
Codice: E3X5021 ST52

Grembiule vita
Codice: E3X5023 ST52

Set 2 presine
Codice: E3X503E ST52

Tovaglietta 45x33 cm
Codice: E3X503G ST52

Cestino portapane
Codice: E3X5053 ST52

Runner 45x150 cm
Codice: E3X5058 ST52

Set 2 strofinacci
Codice: E3X5026 ST52

Colore: Rosa ST67
Guanto da forno
Codice: E3X5021 ST67

Grembiule vita
Codice: E3X5023 ST67

Set 2 presine
Codice: E3X503E ST67

Tovaglietta 45x33 cm
Codice: E3X503G ST67

Cestino portapane
Codice: E3X5053 ST67

Runner 45x150 cm
Codice: E3X5058 ST67

Set 2 strofinacci
Codice: E3X5026 ST67

Colore: Grigio ST75
Guanto da forno
Codice: E3X5021 ST75

Grembiule vita
Codice: E3X5023 ST75

Set 2 presine
Codice: E3X503E ST75

Tovaglietta 45x33 cm
Codice: E3X503G ST75

Cestino portapane
Codice: E3X5053 ST75

Runner 45x150 cm
Codice: E3X5058 ST75

Set 2 strofinacci
Codice: E3X5026 ST75

Colore: Turchese ST79
Guanto da forno
Codice: E3X5021 ST79

Grembiule vita
Codice: E3X5023 ST79

Set 2 presine
Codice: E3X503E ST79

Tovaglietta 45x33 cm
Codice: E3X503G ST79

Cestino portapane
Codice: E3X5053 ST79

Runner 45x150 cm
Codice: E3X5058 ST79

Set 2 strofinacci
Codice: E3X5026 ST79



BELLA
TAVOLA
2019

L’azienda si riserva la facoltà di apportare tutte le modifiche necessarie al miglioramento estetico e qualitativo del prodotto, in qualsiasi momento e 
senza preavviso. La resa cromatica dei colori è indicativa e soggetta alle variazioni della stampa. Tutte le indicazioni di misure ed ingombri debbono 
essere verificate con il listino.
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